IcM

Lentzagis

Lietosanas instrukcija

Razotajs:

Laguna Tools Inc

744 Refuge Way, Suite 200

Grand Prairie, Teksasas Stats 75050
USA

Talrunis: +1 800-234-1976

Timekla vietne: www.lagunatools.com

Izplatitajs

IGM instrumenti un masinas s.r.o.

Ke Kopaniné 560, 252 67, Tuchoméfice
Cehijas Republika, ES

Talrunis: +420 220 950 910

E-pasts: sales@igmtools.com

Timekla vietne; www.igmtools.com

2024-08-22

151-14BX LAGUNA lentzaga lietosanas instrukcija LV v2.02.01 A4ob

PDF ONLINE

www lgmtcolsinfo


http://www.lagunatools.com/
mailto:sales@igmtools.com
http://www.igmtools.com/

EK ATBILSTIBAS DEKLARACIJA

Mes
(Razotajs) Laguna Tools Inc.
2072 Alton Parkway, Irvine, Kalifornija 92606, Amerikas Savienotas Valstis
pazino, ka produkti: Lentzagis kokapstradei
Modela apziméjums 14 divpadsmit lentzagi, 14bx lentzagi, 18bx lentzagi

atbilst attiecigajas Eiropas direktivas noteiktajam droSibas pamatprasibam:
- EK Masinu direktiva 2006/42/EK,
- ES Elektromagnétiskas savietojamibas direktiva 2014/30/ES

ES registréts uznémums, kas izstrada tehnisko dokumentaciju:

Vards un uzvards: IGM instrumenti un masinas s.r.o.

Adrese: Ke Kopaniné 560, Tuchoméfice, CZ-252 67
Talr: +420 220 950 910

e-pasta adrese: prodej@igm.cz

Jaievero lietoSanas instrukcija ietvertie uzstadiSanas un pieslégSanas noradijumi, ka ar visparatzitie tehniskie un
veselibas aizsardzibas un droSibas noteikumi saskana ar Masinu direktivu:
«  ENISO 12100:2010 Masinu droSums - Visparigi projektéSanas principi / Riska novértéSana un riska
samazinasana.
« EN 1807-1:2013 Kokapstrades masinu droSums. Lentzagi. 1. dala: Stenda lentzagmasinas un lentzagu
parzagésanas masinas
« EN 60204-1:2018/ Masinu droSiba - Masinu elektroiekartas - 1. dala: Visparigas prasibas.
+ EN 13849-1:2015 MaSinu droSums. Ar droSibu saistitas vadibas sistému dalas. 1. dala: Visparigie
projektéSanas principi
+ EN 50370 -1:2005 Elektromagnétiska saderiba (EMS) - Izstradajumu saimes standarts darbgaldiem - 1. dala:
Emisija.
+ EN 50370 -2:2003 Elektromagnétiska saderiba (EMS) - Izstradajumu saimes standarts darbgaldiem - 2. dala:
Imunitate.
« EN 61000-4-2: Elektrostatiska izlade (ESD)
« EN 61000-4-4:2012 Noturibas testéSana pret atrdarbigiem parejosiem elektriskiem traucéjumiem/parravumiem
 EN 61000-4-6: 2014 Noturiba pret radiofrekvencu lauku raditiem vadamiem traucéjumiem

Atbildigais par dokumentaciju: produktu vadibas vaditajs, Laguna Tools Inc.

Vards un uzvards: Torben Helshoj
Funkcija: Galvenais izpilddirektors
Paraksts e F LA
pilnvarota persona \ UA (7 74>
Datums: 2021. gada 15. oktobris
AtraSanas vieta: Laguna Tools Inc.
2072 Alton Parkway, Irvine, Kalifornija 92606, Amerikas Savienotas Valstis
Talrunis: +1 800 234-1976
Fakss: +1 949 474-0150

www.igmtools.com 2 IGH


mailto:prodej@igm.cz

LV - latvieSu valoda
LietoSanas instrukcija (originalas lietoSanas instrukcijas tulkojums)

Cientjamais klients,

Paldies par pirkumu un laipni lidzam pievienoties IGM Laguna Tools masinu Tpasnieku saimei. Més
apzinamies, ka misdienas tirgu ir daudz kokapstrades masinu zimolu, un més novértéjam to, ka esat
izvélejies Laguna Tools zimolu.

Katra Laguna Tools masina ir rpigi izstradata, lai atbilstu klienta vajadzibam. Pateicoties praktiskajai
pieredzei, Laguna Tools nepartraukti strada pie inovativu, precizu produktu radisanas. Produkti, kas
iedvesmo jUs radit makslas darbus, sagada prieku jlsu darba un atbalsta jlsu veiktspéju.

Sis lentzagis ir izstradats ta, lai nodrosinatu drosu ekspluataciju gadiem ilgi. Pirms masinas montazas un
lietoSanas izlasiet So lietoSanas instrukciju.

Satura raditajs
1. atbilstibas deklaracija
1.1 Garantija

2. par lietoSanas instrukcijam

3. masinas specifikacija
3.1 MaSinas struktdra
3.2 Tehniskie dati

3.3 Troksna emisijas

4. visparéeja darba drosiba
4.1 Dro8ibas instrukcijas

5 Transports un piegades apjoms
5.1 TransportéSana un izpakoSana
5.2 Masinas parnemsana

5.3 Piegades apjoms

5.4 UzstadiSana

5.5 Izpako$ana

5.6 Lentzaga blokéSana

6. montaza un iestatijumi

6.1 Gumijas kajinu piestiprinaSana pamatnes ramim

6.2 Mobila pamatnes ramja montaza (papildaprikojums)
6.3 Darba galda iestatidana

6.4 Skalas stiprinaSana

6.5 Aizbidna uzstadisana

6.6 Galda ieliktna uzstadisana

6.7 Papildu apgaismojuma uzstadidana

6.8 Piegades pieslegums

www.igmtools.com 3 IGH



7. testa lentzagis

7.1 Pirms ieslégSanas

7.2 Zaga asmens uzstadiSana lentzagim

7.3 Zaga diska darbiba

7.4 Zaga asmens nospriegoSana

7.5 Zaga asmenu darbibas reguléSana

7.6 Zaga asmens vadotnes elementu reguléSana

8. lentzaga darbiba

8.1 Lentzaga lietoSana un apstasanas iestatiSana
8.2 Pareiza zaga asmens izvéle

8.3 Zaga lentes locisana

9. apkope, bojajumi un to novérsana

1. atbilstibas deklaracija
Mes apliecinam, ka Sis izstradajums atbilst direktivam un standartiem, kas minéti S1s lietoSanas instrukcijas
iepriekSeja lappuseé.

1.1 Garantija

IGM instrumenti a stroje s.r.o. vienmeér cendas nodroSinat augstas kvalitates un efektivu produktu. Garantijas
izmantoSanu reglamenté spéka esosie IGM instrumenti a stroje s.r.o. uznémeéjdarbibas un garantijas
noteikumi.

2. par lietoSanas instrukcijam

Sis rokasgramatas mérkis ir aprakstit jisu jaunas masinas iestatijumus, apkopi un regulésanu. Papildus
visparéjiem droSibas noradijumiem ST rokasgramata NEattiecas uz konkrétam kokapstrades vai
metalapstrades metodém un attiecigajiem droSibas pasakumiem, kas nepiecieSami konkrétai drosai
darbibai.

3. masinas specifikacija

Lentzagis ir zagéSanas iekarta ar garu, asu zagéSanas lenti starp diviem riteniem. To galvenokart izmanto
koksnes sadali$anai. Sie lentzagi ir aprikoti ar diviem riteniem, kas grieZas viena plakné, un viens no tiem ir
piedzinas. Pasa zaga lentes zobu izmérs un zobu solis var bat dazads, kas nozimg, ka $o masinu var
izmantot no visam pusém un ar to var zagét dazadus koksnes materialus.

3.1 Masinas struktura

. skatiS§anas loga zaga asmens spriegojums

. ieslegSanas/izslégSanas slédzis

. motors

. masinu stativs

. siksnas spriegoSanas klokis

. skatiS8anas logs zaga asmens celvedis

. lieSanas darba galds

. rokas ritenting zaga vaka kustibai uz augsu un uz leju.

0N O~ WN -~

www.igmtools.com 4 IGH



9. zaga lentes vadotnes elementi

10. garenvirziena apstasanas komplekts
11. iestk$anas sprausla 100 mm

12. atras atbrivoSanas svira

13. klokis jostas vadotnes reguléSanai
14. papildu parvietojams pamatnes ramis
15. ligzda

16. grieSanas augstuma blokéSana

17. lapstinritenis

18. bremzes

Piezime: parvietojama pamatnes ramis un apgaismojums ir papildaprikojums péc izvéles.
5 8

10 17 14 18

Lentzagim nav daudz sastavdalu. Galvenie komponenti ir aprakstiti $aja rokasgramata. Ja neesat pazistams
ar o lentzagi, veltiet laiku Sis rokasgramatas sadalas izlasi$anai, lai iepazitos ar sastavdalam un to
funkcijam.

1. skati$anas loga zaga asmens spriegojums

Izmanto lietotajam értai zaga asmens spriegojuma kontrolei. Jo vairak ir saspiesta atspere, jo lielaks ir zaga
asmens spriegojums. Zaga asmens spriegojuma skala rada vértibu tikai tad, kad zaga asmens ir pietiekami
spriegots. Z&ga asmens spriegojuma mérijums norada izkroplotu vértibu. Zadga asmens spriegojuma
radijums ir redzams caur skatu logu caur aizvértam aug$éjam piekluves durtinam.

2. ieslégSanaslizslegsSanas sléedzis
Nospiediet "I", lai ieslégtu ierici. Nospiediet "O", lai masinu izslégtu. Nospiezot droSibas sledzi, tiek
partraukta motora baroSana. Lai noregulétu droSibas slédzi, pagrieziet to.

www.igmtools.com 9 IGM



[ Not-Halt-Schalter

K

Start/Stopp

3. motors
Lentzagis ir aprikots ar 230 V motoru ar 1,9 kW jaudu. Tas darbina apak$gjo lapstinriteni, izmantojot
piedzinas siksnu.

4. lentzaga stativs
Lentzaga stativam ir U forma. Lentzaga stativs ir izturigs un nodroSina stingru atbalstu darba laika, ka art
nodrosina zaga asmens spriegojumul.

5. siksnas spriegosanas klokis

Zaga asmens spriegojuma un pagrieSanas sistéma tiek darbinata vertikali, izmantojot asmens spriegojuma
kloki. Vertikala kustiba saspiez atsperi, kas nodroSina nemainigu zaga asmens spriegojumu pat tad, ja ta
garums palielinas grieSanas laika izdalita siltuma dél.

6. skatiSanas logs zaga asmens celvedis
Skata logs zaga asmens piedzinas ritena novérosanai atrodas masinas stativa sanos. Jis varat art novérot
pareizu zaga asmens vadotni un tas novietojumu uz ¢uguna ritena.

7. lieSanas darba galds

Cuguna darba galds atbalsta apstradajamo detalu un lauj to pagriezt un griezt dazados lenkos. Tas ir
aprikots ar slipéSanas Zoga slipuma vadiklu pa labi no zaga asmens. Galda ieliktnis, caur kuru tiek vadits
zaga asmens, atrodas centra. Ja zaga asmens parvietojas arpus centra, Sis galda ieliktnis pasarga zaga
asmeni no bojajumiem. Darba galdu var aprikot arT ar rip Zzogu Skérsgriezumiem. Abas galda puses ir
savienotas ar uzgriezniem un skravém, lai novérstu galda deformaciju. Rieksti un bultskrives vienmeér
japiestiprina pie darba galda un janonem tikai tad, kad tiek demontéts vai uzstadits zaga asmens.

8. rokas ritentins zaga vaka kustibai uz augsu un uz leju.

Augséjie vadibas elementi ir piestiprinati pie rokas ritena, lai zaga vaku varétu kustinat uz augsu un uz leju.
Augstumu var regulét vertikali, izmantojot rokas riteni. Vadotnes elementi janoregulé t3, lai tie atrastos tieSi
virs zagéjamas koksnes. Sads iestatijums ir visdros$akais veids, ka stradat ar lentzagi.

www.igmtools.com 6 IGH



9. zaga lentes vadotnes elementi

Zagmasinai ir divi virzoSo elementu komplekti - viens virs un otrs zem darba galda. Vadotnes elementi
nodro$ina zaga diska stabilitati un samazina ta kustibu pa kreisi/pa labi, uz priek§u/uz aizmuguri. Virs darba
galda esosie vadotnes elementi ir uzstaditi uz vertikali reguléjamas kemmes. Augséjos virzoSos elementus
var noregulét ta, lai tie vienmér atrastos virs griezéjamas sagataves. Tas maksimali palielina lentzaga
asmens stabilitati. Vadotnes elementi ir aprikoti ar keramikas ieliktniem, ar kuriem var iestatit gandriz nulles
nobidi.

10. garenvirziena apstasanas komplekts

Garenvirziena zogs sastav no virzosa stiena, savienojuma, garenvirziena zoga stiprinajuma, skalas un
reguléjama lineala. Vadotnes stienis ir piestiprinats pie darbgalda priek$éjas dalas. Viss garenvirziena zoga
komplekts tiek vadits pa virzoSo stieni. Savienojums slid uz vadotnes stiena un to var nofiksét jebkura
pozicija, lai érti regulétu grieSanas platumu. Garenvirziena ierobezojuma stiprinajums ir piestiprinats pie
savienojuma ar trim skrivém. Garenvirziena zogs ir piestiprinats pie stiprinajuma ar diviem klokiem, kas lauj
regulét garenvirziena zogu uz galda. Garenvirziena ierobezotaju var iestatit vertikala (13 mm) vai horizontala
(140 mm) stavokll. Uz galda saniem ir skala, lai noteiktu attalumu starp garenisko ierobezotaju un zaga
asmeni. Piezime: Katru reizi, kad tiek nonemts garenvirziena Zogs, péc atkartotas uzstadisanas tas ir pareizi
janoregulé.

11. iestikSanas sprausla 100 mm

Lentzagis rada daudz zagu skaidu, tapéc ir loti svarigi, lai tas tiktu aizvaktas. Pareizu nosiknésanu var
panakt, piestiprinot 100 m garu $|dteni pie nostknésanas sprauslam masinas sanos ar maksimalo
nosdknésanas jaudu 1699 m3/ stunda. Jo spécigaka ir nostce, jo labaka ta ir jums un jasu darbgaldam.

12. atras atbrivoSanas svira
Atras atbrivo$anas svira atrodas lentzaga aizmuguré. Atras atbrivo$anas sviru var izmantot, lai atri atbrivotu
zaga diska spriegojumu un atri nomainttu zaga disku.

13. jostas vadotnes regulésana
Lentes vadotnes regulé$anas mehanisms atrodas zagmasinas aizmuguré, un to izmanto, lai regulétu pareizu
zaga lentes vadotni gar uguna riteni. Péc reguléSanas vienmér blokgjiet.

14. papildu parvietojams pamatnes ramis

Papildu komplekts parvietoSanai darbnica ir piestiprinats pie stativa un sastav no diviem fiksétiem riteniem
aizmuguré un rotéjosa ritena lentzaga priekSpusé. RotéjoSais ritenis tiek darbinats ar kajas sviru. Kad
rotéjoSais ritenis ir deaktivizéts, lentzagis atrodas uz divam kajam.

www.igmtools.com 7 IGH



Drehrad-Set

Gummifie ol ok

15. papildu apgaismojums
Papildu apgaismojums tiek uzstadits ar ¢etram skrdvém iepriek$ urbtos caurumos lentzaga augséja dala.

16. grieSanas augstuma blokéSana
Augséjie vadotnes elementi ir piestiprinati pie vertikali reguléjamas vadotnes kemmes. Péc virzoSo elementu
augstuma reguléSanas kemme tiek fikséta ar rotéjoso riteni.

17. lietie riteni

Zagda lente tiek vadita pa diviem lietiem riteniem ar poliuretana virsmu. 81 virsma vada zaga lenti un aizsarga
zobus no ritenu Cuguna virsmas. Apakséjais ritenis ir piedzinas ritenis, un tas ir savienots ar motoru ar
gumijas piedzinas siksnu. Apakséjais ritenis darbina zaga asmeni un velk to lejup pa apstradajamo detalu.
Augséjais ritenis pilda divas funkcijas. Viena funkcija ir ldzsvarot un vadit zaga asmeni, bet otra funkcija ir
saspriegt zaga asmeni. Abas funkcijas ir reguléjamas.

18. bremzes
Lentzagis ir aprikots ar bremzi, ko darbina ar kajas sviru. Kad kajas svira ir iedarbinata, lapstinritenis tiek
atvienots no piedzinas, un lapstinritenis apstajas.

Scheibenbremse am Laufrad

Drosibas parsegi

Zaga asmens darbibas laika var bt |oti bistams. Masinai ir pievienoti vairaki parsegi, kas ir jauzliek un
jalieto, kad maSina ir darbiba. Aizsargvacins, kas ir vertikali reguléjams, kad durvis ir aizvértas, ir piestiprinats
apakséejam piekluves durvim. ArT uz kemmes ir vaks, ko izmanto grieSanas augstuma reguléSanai.

www.igmtools.com 8 IGM




Grozams un fiksacijas mehanisms

Augséjais ritenis ir savienots ar grozamo un spriego$anas mehanismu. Sis mehanisms regulé riteni un
pareizu zaga asmens vadotnes iestatijumu. To veic ar rokturi masinas aizmuguré, kas nospiez mehanismu
un tadéjadi noregulé ritena asi ta, lai tas grieztos viena Inija ar apak3$éjo riteni. Otra funkcija ir zaga asmens
griezot, ritenis tiek parvietots uz augsu vai uz leju. lekarta ir aprikota ar mehanismu zaga lentes atrai
atbrivoSanai vai nospriego$anai. Tas atrodas masinas aizmuguré. Mehanismam ir atspere, kas uztur
nemainigu spriegojumu, kad zaga lente izpleSas grieSanas laika izdalita siltuma dél.

Piegades savienojums

Lentzagim ir pievienots kabelis un elektrotikla kontaktdak3a.

Identifikacija

Aizmuguré ir visu razo$anas datu saraksts, tostarp masinas numurs, modelis un zaga asmens garums.

LAGUNIA C¢

Laguna LT14BX Bandsaw
Maodel mband 14BX-220-250
Fower 1=230V 50Hz 9.8A P2=1 9kw S1
Specification ‘ 3-19mm x 2914-2946mm
Vvi=965 m fmin  SCCR=6k A
Article No. Weight | 123kg

Series No. Year

LAGUNATOOLS 2072 Alton Parloway. frvine, GA 92606
www. lagunatools.com

Sis lentzagis ir izstradats ta, lai nodrodinatu drosu ekspluataciju gadiem ilgi. Pirms masinas montazas vai
lietoSanas pilniba izlasiet So lietoSanas instrukciju.

Zaga asmens nepartraukti parvietojas pret galdu, tapéc pastav neliels risks (iznemot Tpasus griezumus), ka
materials var tikt izmests pret masinas operatoru, ko déveé par atsitienu. Lielakais atsitiena risks ir ar galda
zagi.

ST iemesla dé| daudzi galdnieki dod priek3roku lentzagim, Tpasi, kad zagé nelielus gabalus. Lentzaga unikala
Tpasiba ir ta, ka apstradajamo detalu var pagriezt ap zaga asmeni, lai veidotu izliekumu.

Ta ka lentzaga asmens ir diezgan plans, lielus izstradajumus var griezt ar mazaku jaudu. Sa iemesla del
lentzagi biezi izmanto eksotisku koku zagésanai.

3.2 Tehniskie dati

motors 230V, 2,237 kW, 50 Hz, 1 faze

Kédes partraucéjs 16 A, izslégSanas raksturlielums C (16/1/C)
Caurums galda 346 mm

Darba galds 406 mm x 546 mm

Galda pagrieSana -7° Iidz + 45°.

Listes vadotne darba galda 9,5 mm x 19 mm

Galda augstums 965 mm

Rotori Cuguns

www.igmtools.com 9 IGH



GrieSanas augstums 330 mm

Zaga asmens garums min. 2914 mm

Zaga asmens garums maks. 2946 mm

Zaga asmens platums maks. 19 mm

Zaga lentes platums min. 3 mm

Vadliniju elementi Keramika

GxPxA 713 x 755 x 1790 mm
Masinas izsekoSana 800 x 683 mm

Svars, ieskaitot iepakojumu 133 kg

Svars 123 kg

lepakojuma izméri 1857 x 673 x 618 mm
Mobilais pamatnes ramis Papildu piederumi
Apgaismojums Papildu piederumi

3.3 TrokSna emisijas

Ekvivalents skanas spiediena Iimenis A saskana ar EN ISO 3746: 73,56 dB (A) nenoteiktiba, K decibelos:
4,0 dB (A) saskana ar EN ISO 4871. Noraditas vértibas ir emisijas vértibas, nevis obligati droSs darba
trokSna limenis. Lai gan pastav sakariba starp emisijas [imeniem un iedarbibu, to nevar ticami izmantot, lai
noteiktu, vai ir vai nav nepiecieSami papildu preventivie pasakumi. Faktori, kas ietekmé iedarbibas limeni, ir
darba zonas izméri, citi trokSna avoti utt. t. i., masinu skaits un citi procesi. ArT pielaujamie iedarbibas [Tmeni
dazadas valstis var atskirties.

P2

4. visparéja darba drosiba
UZMANIBU: Pirms masinas iedarbinaanas izlasiet lieto$anas instrukciju, lai nodrosinatu savu drosibu.

1. pasargajiet acis.

2 Neiznemiet iespraduso materialu, kamér zaga asmens nav apstgjies.

3. uzturét pareizu spriegojuma, zaga asmens vadotnes un gultnu iestatijumu.

4 Pirms grieSanas iestatiet Zogu.

5 Apstradajamo detalu stingri turiet uz galda.

6. APSTRADES LAIKA VIENMER IZMANTOJIET STURES STIENI. Nekad nenovietojiet rokas vai pirkstus
zaga asmens tuvuma.

www.igmtools.com 10 IGH



4.1 DroSibas instrukcijas

- Uzturiet visus droSibas parsegus funkcionala stavoklr.

- Nonemiet instrumentu atslégas un citus reguléSanas instrumentus no lentzaga virsmas. Pirms mas$inas
ieslégSanas vienmér parbaudiet, vai visi reguléSanas instrumenti un instrumentu atslégas ir nonemtas no
masinas virsmas.

- Uzturiet darba zonu tiru. Netira darbnica vai nekartiba masinas tuvuma var izraisit nelaimes gadijumu.

- Nelietojiet bistama vidé. Nelietojiet masinu vai instrumentus mitra vai slapja vidé un nepaklaujiet tos lietus
iedarbibai. Darba zonai jabut labi apgaismotai.

- Uzglabat bérniem nepieejama vieta. Visus bérnus un nepieredzéjusus darbiniekus turiet drosa attaluma no
darba zonas.

- NodrosSiniet darbnicu no bérniem ar slédzeném, centralajiem slédziem vai starta atslégam.

- Stradajot nelietojiet parmérigu spéku. Pareiza masina vai darbariks darbu paveiks labak un dro$ak ar
masinai paredzéto atrumu vai spéku.

- Izmantojiet pareizos rikus. Neizmantojiet instrumentus vai piederumus darbiem, kuriem tie nav paredzéti.
- Izmantojiet pareizo pagarinataju. Parliecinieties, ka pagarinatajs ir laba stavokli. Ja izmantojat pagarinataju,
parliecinieties, ka tas ir pietiekami stiprs. Nepareiza pagarinataja izmantoSana var izraistt parkarSanu vai
stravas zudumu.

- valkajiet piemérotu darba apgérbu. Nelietojiet valigus apgérbus, kaklasaites, cimdus, rokasspradzes,
gredzenus vai citus piederumus, kas var iesprist kustigas detalas. lesakam valkat neslidoSus apavus. Sasiet
garus matus.

- Vienmér lietojiet acu aizsardzibu. Ja grieSanas laika rodas putekli, izmantojiet ari sejas masku vai
pretputeklu masku. Ikdiena lietojamam brillém ir tikai triecienizturigas |écas; tas nav drosa acu aizsardziba.
- Vienmér pienacigi nostipriniet apstradajamo detalu pret nejausu kustibu. Ja iesp&jams, izmantojiet skavas
vai apstradajamo detalu fikséSanas ierici. To izmanto$ana ir dro8aka neka apstradajama izstradajuma
stumsana ar rokam, turklat jums ir brivas abas rokas, lai darbinatu masinu.

- Neparliecieties par masinas dalam. Vienmér saglabajiet lidzsvaru.

- Regulari veiciet apkopi. Lai nodroSinatu tiru un droSu darbu, izmantojiet tikai asus un tirus instrumentus.
levérojiet noradijumus par elloSanu un piederumu apkopi.

- Pirms nomaintt piederumus, pieméram, zaga lentes vai vadibas elementus, atvienojiet masinu no stravas
padeves.

- Samaziniet nejausas iedarbinasanas risku. Pirms masinas pieslégSanas stravas padevei parliecinieties, ka
ieslégSanas/izslégSanas slédzis ir izslégta stavokilr.

- Izmantojiet tikai ieteiktos piederumus. leteicamos piederumus var atrast lietotaja rokasgramata.
Neieteicamu piederumu lietoSana var izraistt traumas.

- Nekad neuzkapiet uz masinas. Lentzagis var apgazties vai jas varat nejausi pieskarties zaga asmenim.

- Parbaudiet, vai maSinas detalas nav bojatas. Pirms atkartotas masinas lietoSanas rapigi parbaudiet
aizsargus vai citas detalas, kas var bit bojatas iepriek3éjas lietoSanas laika. Lai nodroSinatu pareizu
masinas darbibu, parbaudiet kustigo dalu izlidzingjumu, to stiprindjumu, bojajumus vai citus apstaklus, kas
var ietekmét masinas darbibu. Bojatie aizsargi vai aizsargierices pirms katras masinas lietoSanas reizes ir
pienacigi jalabo vai janomaina.

- materiala padeves virziens. Vienmér padevéjiet materialu pret zaga asmens, naza vai griez€ja rotacijas
virzienu.

- Nekad neatstajiet darbarikus bez uzraudzibas, péc lietoSanas vienmeér izslédziet ierici. Neatstajiet masinu
darbinat vienu, kamér ta nav pilntba apstajusies.

www.igmtools.com 1 IGH



Ta ka zaga asmens kustiba vienmér ir vérsta uz leju pret darba galdu, ir neliels atsitiena risks (iznemot
Tpasus griezumus). Lielakais atsitiena risks ir galda zagim. Sa iemesla del daudzi galdnieki dod priekSroku
lentzagim, jo Tpasi, griezot nelielus gabalus. Lentzaga unikala 1pasiba ir ta, ka apstradajamo detalu var
pagriezt ap zaga asmeni, tadéjadi veidojot Ikni. Ta ka zaga asmens ir diezgan plans, lielus sagataves var
griezt ar mazaku jaudu. Sa iemesla dél lentzagi biezi izmanto eksotisku koku zagésanai.

5 Transports un piegades apjoms
5.1 Transporté$ana un izpakosana

Pirms jaunas masinas izkrauSanas vienmér japarbauda iepakojums, rékins un transportéSanas dokumenti,
ko piegadajis parvadatajs. Parliecinieties, ka nav redzamu iepakojuma vai masinas bojajumu. Parbaudiet to,
pirms autovaditajs aizbrauc. Visi bojajumi ir jaatzimé piegades dokumentos un japaraksta jums un
piegadatajam. Pec tam 24 stundu laika jasazinas ar izplatitaju.

5.2 MaSinas parnemsana

Lai izkravatu ierici, jums bis nepiecieS8amas knaibles, nazis un uzgrieznu atsléga.

Piezime: masina ir smaga, un, ja jums ir Saubas par aprakstito procediru, mekl€jiet specializétu palidzibu.
Neméginiet veikt procediras, kas, jisuprat, ir bistamas vai parsniedz jlsu spékus.

Piezime: Masinas Cuguna un térauda dalas ir apstradatas ar pretkorozijas ellu. Pirms masinas nodoSanas
ekspluatacija visas $is masinas dalas janotauko ar tehnisko spirtu vai tehnisko benzinu.

Ar knaiblem pargrieziet siksnu, kas stiprina masinu pie paliktna.
PIESARDZIBA: RIKOJIETIES IPASI PIESARDZIGI, JO LENTE IR SASPRIEGOTA UN TAS
PARGRIESANA VAR RADIT TRAUMAS.

Lentzagis tiek piegadats kartona kasté ar polistirolu.

1. Atveriet karbu un iznemiet valéjas detalas un polistirolu, kas atrodas karbas augséja dala.
2. iznemiet lentzagi no iepakojuma. NepiecieSami vismaz divi cilvéki, jo lentzagis ir smags.
3. paceliet apak3éjo polistirolu un nonemiet dalas, kas iepakotas zem lentzaga.

www.igmtools.com 12 IGH



Warnzeichen

Langsanschlag

R
__._'“'T_ ____
%\ Y
Bh L
|
|
b,
i B = =
F @
F @ U
| P W
g %
¥

www.igmtools.com

Gareniska apstasanas

Fihrungsleiste des Langsanschlags

Gareniska aizbidna vadotnes sliedes

13

¥ /ey, 4



Riegelkurbeln mGummifule und Schrauben

S

O
CXTOSTES

o,

~

Abb. 10 _[Tabelle [Montage Teile der Fiihrungsleiste und des Anschlags|®| T-Schliissel

5.3 Piegades apjoms
- Paligierices garenvirziena aiztures un darba galda montazai (8., 9., 10. attéls).

5.4 UzstadiSana

Pirms lentzaga pacelSanas no paliktna izvélieties vietu, kur tiks novietota masina. Nav stingru uzstadisanas
noteikumu, zemak ir sniegti dazi noradijumi.

1. izvéletajai pozicijai janodrosina pietiekami daudz vietas priekSpusé un aizmuguré griez&jamajam
izstradajumam. Ja lentzagi vélaties izmantot mazaku detalu grieSanai, iepriek§ minétie ieteikumi nav jaievéro.
2. pietiekams apgaismojums. Jo labaks apgaismojums, jo precizak un dro$ak var stradat.

3. stabila un stingra grida. Jums jaizvélas cieta, lldzena grida, vélams, no betona vai lidziga materiala.

4. iestatiet lentzagi tuvu baroSanas avotam un ekstrakcijas sistémai.

5.5 Lentzaga blokésana

leteicams neatstat lentzagi nenostiprinatu un bez uzraudzibas. leteicams vadibas panelim izgatavot
aizsledzamu parsegu. Nakamaja lappuseé ir piedavati divi vadibas panela blokéSanas varianti. Vaks var bat
izgatavots no koka vai plastmasas. Vispirms nospiediet avarijas apturéSanas pogu. Péc tam nostipriniet vaku, uz
abiem vadibas panela rokturiem uzliekot piekaramas atslégas (nav komplekta). Lai pasargatu ierici no bérnu vai
nepieredzéjusa personala neatlautas lietoSanas, ir loti ieteicams izmantot piekaramas slédzenes.

www.igmtools.com 14 IGM



Not-Hali-Schalter

Sicherheitsabdeckun 3 8
aus Holz g Vorhangeschlosser Sicherheitsabdeckung

aus Kunststoff

Vorhéngeschlésser

6. montaza un iestatijumi

6.1 Gumijas kajinu piestiprinaSana pamatnes ramim
1. procediira
Péc masinas iznem3sanas no kastes piestipriniet gumijas kajinas pie pamatnes ramja.

2. procedura
1. parklajiet lentzagi ar koka déliem.
2. uzmontéjiet pamatnes ramja gumijas kajas lentzaga aizmuguréja un priek$éja dala.

Gummifulte
6.2 Mobila pamatnes ramja montaza (papildaprikojums)

www.igmtools.com 15 IGH



1. parklajiet lentzagi ar koka déliem.
2 Uzmontgjiet rotéjosSo ritenu komplektu lentzaga aizmugureé.
3. uzmontgjiet priek$&jos ritenus lentzaga priekSpusé un nonemiet divas gumijas kajas.

Piezime: Nekad nestradajiet ar lentzagi, ja rotéjosais ritenis nav nostiprinats.

vordere Réder 1 Feststellschraub K

6.3 Darba galda iestatiSana

leteicams, lai, uzstadot darba galdu, stradatu divi cilveki kopa: viens tur galdu, bet otrs piestiprina darba
galdu lentzagim.

Negativschwenkung Sperre Negativschwenkung Bohrung

-

Anschlagschraube Negativschwenkung Sperre

Darba galds ir aprikots ar fiksacijas skravi, kas lauj atri noregulét darba galdu péc pagrieSanas.
Apstadinajuma skrive pieskaras negativajai pagrieSanas fiksacijai. PEc negativas pagrieSanas blokéSanas

atbrivoSanas darba galdu var pagriezt lidz -7 gradiem.

www.igmtools.com 16 IGM



Pie lentzaga piestiprinats darba galds

zaga asmeni ir aprakstita talak $aja rokasgramata.
6.4 Skalas stiprinasana

Svari ar skrivem

Darba galds ar uzstaditu skalu

Piestipriniet linealu pie darba galda, izmantojot komplekta ieklautas skrives. Nepievelciet skraves [idz galam,
jo lineala pozicija vél ir janoregulé attieciba pret zaga asmeni (skat. talak $aja rokasgramata).

_ Einstellung des MaRstabs

6.5 Aizbidna uzstadiSana

1. piestipriniet virzo3o stieni pie darba galda, izmantojot kron&teinus un skraves.

Piezime: Attalums starp montazas caurumiem un vadotnes galu ir atSkirigs, un vistalak esoSajam galam
jabat tuvak lentzaga aizmugurei (vistuvak kolonnai).

2 Uzvelciet bremzu kronsteinu uz vadotnes un nostipriniet ar skravi.

www.igmtools.com 17 IGM



3. uz mehanisma uzvelciet aizbidni.
4 Nedaudz paceliet aizbidni un fikséjiet to ar stiprinajuma skravem.

Anschlagstitze

Anschiag-Abgrenzer | ANSchlaghalter  Anschlagverriegelung

Anschlaihaiter

Anschlag in horizontaler Position

Apstasanas horizontala stavokli Apstasanas vertikala stavokl
Sicherung des Anschlags |

Zoga turétajs un Zogs tiek pacelts virs darba galda ar neilona skrivi. ST skriive pasarga galda virsmu no
skrapéjumiem. Skrive ir reguléjama.
Piezime: attéla ir demontéta ierobeZotaja fiksacijas skrave.

www.igmtools.com 18 IGM



Sechskantschllssel

Inbusschraube

6.6 Galda ieliktna un pieturas uzstadiSana

Masina tiek piegadata ar galda ieliktni, kas tiek piestiprinats ar skravi. Pirms zaga diska montazas vai
demontazas galda ieliktnis ir janonem. Galda ieliktnis ir izgatavots no miksta aluminija, lai nebojatu zaga
asmens zobus, ja tas saskaras ar tiem.

Galda ieliktnis ir aprikots ar skriivem vertikalai pielidzinaSanai darba galda limenim. Galda ieliktnis ir iestatits
rdpnica, vajadzibas gadijuma noregulé€jiet. Novietojiet Zogu virs darba galda un noregulgjiet skrives ta, lai
galda ieliktnis batu viena limenrt ar darba galdu.

ﬂcﬁeinlage

Garenvirziena aizbidna ierobeZojo3a kurpja montaza Garenvirziena aizbidna ierobeZojo3ais kurpis var bat
Garuma regulé$anu var izmantot, lai veiktu nepartrauktus griezumus. Lai noregulétu apstajas kurpi, skala T-
veida slota vadotné apstajas augseja puse jauzstada vertikala stavokli. Vertibai "0" jabat viena iment ar
zaga asmeni. Noreguléjiet apstadinajuma kurpi vélamaja garuma un fikséjiet to ar rokturi.

:h-ltlll-hh-llllhlhl lh|l|ﬂ4h-l|-lllt||-"

L l_.

www.igmtools.com 19 iGM



6.7 Papildu apgaismojuma uzstadiSana

Uzstadits apgaismojums

Gaisma ir uzstadita uz lentzaga augséjas dalas, ka paradits attéla. Gaisma tiek piegadata ar savienojuma
kontaktdaksu. Kabelim jablt novietotam t3, lai tas nekad neatrastos tuvu lentzaga asmenim vai skapja
durvim.

leteicamais kabelu izvietojums ir paradits attéla. Kabela nostiprinaSanai gar lentzaga augséjo dalu
izmantojiet kabelu skavas. Parliecinieties, ka kabelis nav novilkts pari caurumam lentzaga augs$éja dala.

www.igmtools.com 20 IGM




6.8 pieslegums

Lentzagis tiek piegadats ar 230 V kontaktdak3u. leteicams kopa ar lentzagi izmantot 16 A kédes partraucéju
ar izslegSanas 1pasibu C. Motors tiek ieslégts ar starta/apstadinasanas pogu.

7. testa lentzagis

1. aizveriet lentzaga apak$éjas un augséjas dalas vakus.

2. parbaudiet, vai sarkanais droSibas slédzis ir pareiza stavoklr.

3. parliecinieties, ka uz masinas nav instrumentu vai valéju detalu.

4 Parbaudiet, vai visi reguléSanas un blokéSanas rokturi ir pievilkti.

5. parbaudiet, vai nav uzstadits lentzaga asmens: ir daudz dro$ak parbaudit masinu bez lentzaga asmens.
6. padeves savienojums.

7 leslédziet lentzagi, nospiezot zalo pogu.

8. sak griezties apaks$gjais |apstinritenis.

9. parbaudiet, vai slédzis darbojas pareizi.

10. darbojoties (bez zaga asmens), izslédziet masinu ar apturé$anas pogu. Motoram ir jaizslédzas un
jaapstajas.

| Not-Halt-Schalter

13
)
.

i
Q
3

I

]

~ Start/Stopp
11 Ja slédzi nedarbojas pareizi, nelietojiet masinu, l1dz defekts ir novérsts.

12. braukSanas laika nospiediet sarkano avarijas apturé$anas slédzi. Dzinéjam ir jaizsledzas un jaapstajas.
13. braukSanas laika pievelciet bremzi.

Motoram vajadzétu atdalities no piedzinas un apstaties.
Ja lentzagis neiztur $o testu, to nedrikst lietot, lidz defekts nav novérsts.

7.1 Pirms ieslégSanas

Pirms masinas lietoSanas izlasiet So lietoSanas instrukciju.

1 Ja vél neesat pilntba iepazinusies ar lentzaga darbibu, konsultéjieties ar kvalificétu specialistu.

2. parliecinieties, ka maSina ir pareizi iezeméta un ka tiek ieveroti visi elektrodroSibas noteikumi.

3 Nekad nelietojiet lentzagi, ja esat narkotisko vielu, alkohola vai medikamentu reibuma vai esat noguris.
4 Vienmér valkajiet aizsargbrilles vai aizsargu un dzirdes aizsardzibu.

5. lietojiet pretputeklu masku: ilgstosa paklausana smalku puteklu iedarbibai no lentzagiem ir bistama.
6. nonemiet kaklasaiti, gredzenus, pulkstenus un visas rotaslietas. Izlociet piedurknes: nevélaties, lai
lentzagis kaut ko aizkertu.

7 Parliecinieties, ka aizsargparsegi ir pareizi uzstadtti, un vienmér tos izmantojiet. Aizsargi aizsarga jas no
pieskar§anas zaga asmenim.

www.igmtools.com 21 IGM



8 Parliecinieties, ka zaga asmens zobi ir vérsti uz leju pret darba galdu.

9. noreguléjiet aug$éjo zaga asmens parsegu t3, lai tas atrastos tiesi virs griezéjama izstradajuma.

10 Parliecinieties, ka zaga asmens ir pareizi nospriegots un vadits.

11 Pirms apstradajama izstradajuma nonemsanas no darba galda noregul&jiet masinu.

12 Turiet rokas, plaukstas un pirkstus talak no zaga asmens.

13 Parliecinieties, ka izmantojat pareiza izméra un tipa lentzaga asmeni.

14 Apstradajamo detalu stingri turiet pret apstradajamo detalu. Neméginiet griezt materialu ar izliektu
apaksejo dalu, ja vien ta nav pietiekami nostiprinata.

15 PlauSanas beigas izmantojiet pagarinato roku (spieki). ST ir bistamaka darba dala, jo griezums ir pabeigts
un zaga asmens ir atklats. Parasti ir pieejami bidamie bloki vai pagarinatas rokas.

16 Stingri turiet apstradajamo detalu un padodiet to griezuma ar atbilstoSu atrumu.

17 Ja apstradajama detala iestrégst vai kada cita iemesla dél ir jaiznem no griezuma, izslédziet masinu.

7.2 Zaga asmens uzstadi$ana lentzagim

Lai maksimali izmantotu lentzaga iespéjas, ir jaizmanto piemérots lentzaga asmens un pareizi janoregulé ta
vadotne. Ta ir vienkarSa darbiba. Ja iemacisieties pareizi uzstadit un noregulét lentzaga asmeni,
uzstadiSana aiznems tikai dazas minates. Esiet uzmanigi, uzstadot zaga lentes, 1pasi, ja tas ir platas.
Vienmér valkajiet cimdus un aizsargbrilles.

Klemmschraube [N S \orung der Licke |

Atvienojiet lentzagi no barosanas avota

1. nonemiet galda ieliktni, atskravéjot stiprinajuma skravi.

2. nonemiet kloki, lai nodroSinatu darba galda spraugu.

4. péc iespéjas vairak atbrivojiet sanu un aizmugures vadotnes (aug$€jo un apaksgjo).

Tas nodrosina, ka montazas laika zaga asmens vadotnes un spriegojums netraucé darbam.

5. izvelciet zaga asmeni. Vienmér valkajiet cimdus un aizsargbrilles. Uz zadga asmens var bt netirumi:
notiriet ar dranu prom no zobiem, lai drana uz tiem neuzkertos.

6 Parbaudiet lentzaga asmens zobus un visparégjo stavokli. Ja zobi ir vérsti nepareiza virziena, lentzaga
asmens ir janomaina. Satveriet zaga asmeni ar abam rokam un pagrieziet to.

7. ievietojiet zaga asmeni caur darba galda spraugu.

8. atveriet lentzaga apak$éjas un augséjas piekluves durvis. Novietojiet zaga lenti virs aug$éja darba ritena
un izvelciet to caur spraugu vertikalaja kolonna.

Péc tam ievietojiet zaga asmeni zadga asmens aizsardzibas atveré un aizveriet vaka durtinas.

Vo= =

pietiekami daudz vietas, lai varétu uzstadit zaga disku.

10 lerobezojiet zaga asmeni, darbinot atras atbrivosanas sviru.
11 Pielagojiet zaga asmens spriegojumu péc vajadzibas, izmantojot asmens spriegojuma rokturi.

www.igmtools.com 22 IGM




)

Séageband in der Liicke Sicherheitsabdeckung

|

7.3 Zaga diska darbiba
Zaga lentes palaiSana uz lietajiem riteniem

Ir daudz viedoklu par zadga asmens pareizu novietojumu uz riteniem. Dazi iesaka platos zaga asmenus vadit
ta, lai zobi izvirzitos nedaudz aiz ritena gumijas virsmas malas. Citi iesaka visas zaga lentes neatkarigi no to
izméra vadit vienadi, precizi gar ritena joslu.

Pirmas metodes priekSrociba, t. i., ka zobi nesaskaras ar gumijas virsmu, ir ta, ka zobi nevar sabojat
lapstinratina virsmu.

Sadas sistémas trikums ir tas, ka zaga asmens nav nospriegots gar lapstinritena centru, un tas var izraisit
zaga asmens svarstiSanos vai vibraciju. No otras puses, zaga asmens, kas atrodas centra, prieksrociba ir ta
spriegojuma stabilitate, kas samazina kliSanas vai vibraciju iesp&jamibu.

Trakums ir tas, ka lentzaga asmeni ar parak lielu nobidi var sabojat ritenu ritenu gumijas parklajumu. Zaga
lentes iestatljums neietekmé lentzaga darbibu, jo visas lentes tiek vaditas caur ritenu centru. Més iesakam
vadit visas zagéSanas lentes caur lietie ritenu centru, lai nodrosinatu optimalu veiktspé&ju un vienmeérigu
griezumu.

1. lai vienkarSotu zaga asmena gaitas reguléSanu, Iénam pagrieziet ratu grieSanas virziena. Zaga asmenim
pasam Iénam janoreguléjas pa ritena ritoSo dalu. Ja zaga asmens parvietojas parak uz priekSu vai atpakal,
veiciet nelielu regulés$anu, reguléjot vadiklu lentzaga aizmuguré, vienlaikus griezot skrejriteni.

Riegelschraube

o’ |

\ 1 Ségeband
- 1 Einstellung der Fiihrung Maschinensténder

Tiklidz zaga asmens ir pareiza pozicija, nospriegot to.

Blokeéjiet mucas iestatijumu.

Piezime: Zaga asmena spriegojums ir aprakstits talak Saja rokasgramata.

2. neaizmirstiet atiestatit plastmasas vaka plaksni.

Piezime: Lai pabeigtu zaga diska darbibu, zaga asmenim jabdt pilniba nospriegotam.
Piezime: Neveiciet zaga diska darbibas reguléSanu, kamér darbojas lentzagis.
Piezime: masinas stativa sanos ir skatlogs, lai parbauditu augsejo lapstinriteni.

www.igmtools.com 23 IGH



7.4 Zaga asmens nospriego$ana

Pastav daudz dazadu viedoklu par to, ka lentzaga asmens ir janospriego un vai ir nepiecieSams lentzaga
asmens spriegoS$anas méritajs. Pirms iegadajaties lentzaga asmens spriego$anas méraparatu, l0dzu,
izlasiet turpmak sniegtos padomus: Lielaka dala lentzaga asmens spriegojuma méritaju ir uzstaditi uz lentes
un reguléSanas laika méra spriegojumu. Katrs lentzaga asmens razotajs izmanto dazada veida téraudu ar
atskirigu stiepes izturibu.

Tas nozimé, ka katram térauda veidam ir dazadas spriegojuma iespéjas. Pieméram, ja iegadajaties viena
razotaja lentzaga asmenu spriegoSanas méraparatu, tas ir paredzéts lietoSanai ar §1 raZotaja lentzaga
asmeniem un ne vienmér nodrosina precizus radijumus ar cita razotaja lentzaga asmeniem. Patiesiba nekas
nav tik atrs un precizs ka montazas pieredze.

Jisu masina ir aprikota ar zaga asmens spriegojuma indikatoru, kas méra aug$éja ritena spriegojuma
atsperes novirzi. leteicams to izmantot tikai ka visparéju ieteikumu un, nospriego$anas laika, ievérot kadu no
turpmak aprakstitajam proceddram.

Bedienung der @
Ségebandspannubgll

§ Sichtfenster zur Kontrolle
der Einstellung

Anzeige der S&gebandspannung

Ségebandspannung
(gespannt)

1. procediira

Skatoties uz augsejo riteni, novietojiet vienu pirkstu 9 stundu pozicija. Novietojiet pirkstu 15 cm uz leju un
viegli piespiediet zaga asmeni. Novirzei jabat 4-6 mm. Uzlieciet visus vakus un aizveriet piekluves durvis.
Atiestatiet galda ieliktni un parbaudiet, vai zaga asmens brivi parvietojas caur galda ieliktni.

Parliecinieties, ka no masinas ir iznemtas visas instrumentu atslégas un valigas detalas. Pievienojiet masinu
stravas padevei. leslédziet masinu uz vienu sekundi un péc tam to atkal izslédziet. Noveérojiet, ka darbojas
zaga asmens. Ja zaga asmens ir pareizi vadits, darbiniet masinu ar pilnu jaudu. Ja zaga asmens
janoregulé, atkartojiet iestatiSanu.

2. procedura
Zaga asmeni nospriegot saskana ar 1. metodi. Aizveriet piekluves durvis un parliecinieties, ka visi parsegi ir
uzstaditi. Palaidiet lentzagi un novérojiet zaga asmeni no masinas priekSpuses. Loti [éni atlaidiet zaga

asmens spriegojumu, [Tdz zaga asmens sak svarstities (grozities no vienas puses uz otru).

Péc tam atkal saciet saspriegt zaga asmeni, l1dz vibracijas neparstaj un zaga asmens darbojas neprecizi.
Zaga asmeni nospriegot ar vienu pilnu asmens spriegosanas kloka apgriezienu.

www.igmtools.com 24 IGH



Laika gaita redzésiet, ka katram lentzaga asmens izméram un tipam bis nepiecieSama lielaka vai mazaka
papildu spriegojuma regulé$ana. Pieméram, 0,15 cm lentzaga asmens prasa mazak regulésanas neka 1,9
cm lentzaga asmens. Pieredze |aus jums uzlabot savas spéjas pareizi nospriegot lentzaga asmeni.

Visu spriego$anas alternativu galvenais nosacijums ir tas, ka zaga asmens ir taisns un minimali nospriegots.
Jo mazaks ir zaga asmens spriegojums, jo ilgaks ir gan ta kalposanas laiks, gan masinas kalpo$anas laiks.

Piezime: Aug$éjais lapstinritenis ir aprikots ar atsperi, kas uztur pastavigu spiedienu uz zaga asmeni.
Griezot ar lentzaga asmeni, rodas karstums, kas liek lentzaga asmenim Iénam izplesties. Atspera kompensé
8Is garuma izmainas: tapéc parliecinieties, ka, nospriegosanas laika o atsperi neparvietojat.

Piezime: Ja masSina kadu laiku (vienu dienu) nedarbojas, atlaidiet zaga asmens spriegojumu. Tas paildzinas
zaga asmens un masinas kalpo$anas laiku. Ja zaga asmens tiek atstats nospriegots, uz darba riteniem var
veidoties iespiedumi vai rievas, kas var izraisit vibraciju vai traucét masinas darbibu.

Sasprieguma atslabinasana ievérojami pagarina masinas, gultnu un ritenu darbmuazu. Ja péc darba atlaizat
zaga asmens spriegojumu, redzama vieta atziméjiet to ka "atlaists". Atziméjiet apgriezienu skaitu, ar kadu
zaga asmens tika atslabinats: tad jds vai cits operators zinasiet, kd zaga asmens atkal pareizi janostiprina.
Nonemt zaga lenti

1. atvienojiet lentzagi no stravas padeves.

2. nonemiet skavu, kas kopa tur abas darba galda dalas.

3. nonemiet visus vakus.

4. izvelciet galda ieliktni.

5. Atbrivojiet augseja lapstinritena spriegojumu.

6. Atveriet piekluves durtinas un nonemiet zaga asmeni valkajiet aizsargbrilles); viegli izvelciet caur darba
galda spraugu.

7.5 Zaga asmenu darbibas

Lielaka dala virzoSo elementu ir veidoti ta, ka zaga asmens tiek vadits no saniem virs vai zem sanu
virzo$ajiem elementiem zaga asmens aizmuguré. Tas var izraisit zaga asmens neparedzétu grieSanos, ja
grieztais materials rada spiedienu uz zaga asmens aizmuguréjo vadotni.

ST nevélama sagrie$anas tiek novérsta ar Laguna vadotnu elementiem: tie virza zaga asmeni virs un zem
aizmuguréjas vadotnes, nodrosinot zaga asmenim neparspéjamu stabilitati. Patentétie Laguna vadotnu
elementi ir izgatavoti no keramikas. ST materiala priekSrociba ir ta nodilumizturiba, tapéc tam janodroSina
gadiem ilga un droSa ekspluatacija.

Ladzu, izlasiet talak sniegtos noradijumus, lai palidzétu optimizét Laguna vadibas sistému.

Nepareizi noregulgjot vadotnu sistému - tapat ka citu sistemu gadijuma - var tikt bojats zaga asmens vai pati
masina. Vadotnu elementu korpuss nedrikst saskarties ar zaga asmeni.

leteicams vadit zaga asmeni manuali, neizmantojot saspriegtus vadibas elementus, [1dz esat parliecinats, ka
zaga asmens tiek vadits pareizi. Tikai tad piestipriniet vadotnes elementus un laujiet tiem vadit zaga asmeni.

Piezime par Laguna keramikas virzosajiem elementiem.

1 Uzstadot zaga asmeni lentzagim, noreguléjiet vadotnes elementus, ka ieteikts, un virziet zaga asmeni
manuali pari vadotném vismaz divus pilnus apgriezienus.

www.igmtools.com 25 IGH



2. lentzaga asmens var bat nepareizi piemetinats, un jebkura neprecizitate var sabojat keramiskos vadotnu
elementus (aizmuguréjo vai sanu virsmu) vai lentzaga asmeni. Ja lentzaga asmens nav pareizi piemetinats,
atdodiet to atpakal savam izplatitadjam vai apstradajiet to.

3. aizmugurgja vadotne ir izgatavota no keramikas, un, tiklidz zaga asmens to piespieZz, starp zaga asmeni
un keramiku rodas berze. Sis process var izraisit dzirksteles. Ta ir normala paradiba, kas pakapeniski izzd,
zaga diska aizmuguréjai dalai nodilstot.

4. aizmuguréja vadotné veidojas neliela rieva (ta ir normala paradiba). leteicams ik péc 8 darba stundam
pagriezt aizmuguréjo vadiklu par aptuveni 15 gradiem. Tas noversis rievas padzilinasanos un vadotnes
elements nodilis vienmerigi.

5 Ar Laguna 1412 lentzaga vadibas sistému var stradat ar 0,6-1,9 mm lentzaga asmeniem.

6 Laguna vadotnu sistéma zaga lentes virzisanai tiek izmantoti keramikas vadotnu elementi. Sai sistémai ir
dazadas priekSrocibas (nav siltuma vaditspéjas, nodilumizturiba u. c.). Vienigais trikums ir virzoSo elementu
trauslums, tapéc tos nedrikst nomest vai izmantot ar |oti sliktas kvalitates lentzaga asmeniem.

Jebkura no iepriek$ aprakstitajam darbitbam var salauzt vai citadi sabojat keramiskos virzoSos elementus un
tadejadi trauceét to funkcionalitati. Jebkurs virzoso elementu bojajums nav ieklauts garantija.

7. Pirms masinas iedarbinasanas ir janostiprina sanu vadotnes elementi, pretéja gadijuma pastav masinas
bojajumu risks, ko var izraisit zaga asmens iespriSana vai pasu vadotnu bojajumi.

8 Griezot svaigu koksni, pie zadga asmens var pieliméties sveki. Keramiskie vadotnes elementi

palidz uzturét zaga asmeni tiru, jo tie notver svekus. Sa iemesla dé| ir ieteicams stiprinat virzo3os elementus
péc iespéjas tuvak zaga asmenim. Tomér neaizmirstiet, ka zaga asmens zobi nedrikst saskarties ar vadibas
elementiem. Pat ja vadotnu elementi palidz nonemt svekus, dazi kokmateriali var tik |oti svekot lentzaga

7.6 Pielagojiet celveza elementus

Zaga asmenim jaiet gar aizmuguréjas vadotnes centru, bet sanu vadotnes elementiem jabiit novietotiem
paraléli zaga asmenim. Ja vadotnes elementi atrodas arpus $is pozicijas, noregul&jiet tos saskana ar
turpmak minétajiem ieteikumiem:

Augseéjo sanu virzoso elementu paraléla regulésana.

Atbrivojiet sanu virzoSos elementus un velciet tos péc iespéjas talak. Atbrivojiet visu vadotnu komplektu un
atvelciet to no zaga asmens. Pavelciet aizmuguréjo vadotni uz sevi t3, lai ta viegli pieskartos zaga asmenim,
un noblokegjiet to. Atbrivojiet kloka rokturi, kas regulé virzoSo elementu kustibu uz priekSu un atpakal.

Noreguléjiet keramiskos virzo$os elementus ta, lai tie batu paraléli zaga asmenim, nevis viena plakné ar
zaga asmens zobiem. Pievelciet virzoSos elementus $aja pozicija. Nedaudz nospiediet vienu no sanu
virzo$ajiem elementiem ta, lai tas pieskartos zaga asmenim, un fiksgjiet to. Atkartojiet $o proceddru ar otru
vadotnes elementu.

Parliecinieties, ka starp zaga asmeni un vadibas elementu ir minimala atstarpe. Lai noteiktu pareizo
atstarpes lielumu, varat izmantot, pieméram, papira lapu. Pievelciet skavu un nonemiet papiru.

www.igmtools.com 26 IGH



Pagrieziet lentzaga asmeni ar roku un parliecinieties, ka metindjuma Suves nesaskaras ar keramiku, jo tas
var radit bojajumus. Ja zadga asmens nav pareizi piemetinats, salabojiet to vai atdodiet atpakal savam
izplatitajam.

Pagrieziet zaga asmeni ar rokam un parbaudiet, vai tas tiek pareizi vadits un vai zdga asmens ir atbilstoSas
kvalitates. Ja zaga asmens aizmuguréja dala pieskaras vadibas elementiem, noregul&jiet zaga asmeni vai
atdodiet to atpakal savam izplatitajam.

Spannung der seitlichen
Flhrungselemente

Ruckenflhrungselement

Klemme des Riickenfiihrungselements Eingestellte FUhrungselemente l

Zaga asmens vadotne - apaksa.

Zaga diska apakséjai vadotnei ir divas fiksacijas skraves, kas |auj vadotnei kustéties uz priekSu un atpakal, ja
tas tiek atlaistas. Pagrieziet zaga asmeni ar rokdm un parliecinieties, ka zaga asmens tiek vadits pareizi.
Atbrivojiet vadotnes elementu reguléSanas skrives.

Atbrivojiet divas skavas, kas kontrolé virzoSo elementu kustibu uz priekSu un atpakal. Noreguléjiet
keramiskos virzoSos elementus ta, lai tie nesaskartos ar komplektu, un pievilciet.

Starp zaga asmeni ievietojiet banknoti vai papira lapu. Uz zaga asmens uzmanigi uzvelciet sanu virzoSos
elementus. Pievelciet skrives un iznemiet papiru vai banknoti. Pagrieziet zaga asmeni ar roku un
parliecinieties, ka metinajuma Suves nesaskaras ar keramiku, jo tas var radit bojajumus.

Ja zaga asmens nav pareizi piemetinats, salabojiet to vai atdodiet atpakal savam izplatitajam. Atbrivojiet
aizmuguréjas vadotnes stiprindjuma skravi un parvietojiet to uz prieksu ta, lai ta viegli pieskartos zaga
asmens aizmugurei. Nostipriniet skravi.

Pagrieziet zaga asmeni ar roku un parbaudiet, vai tas tiek pareizi vadits un vai zaga asmens ir atbilstoSas
kvalitates. Ja zaga asmens aizmuguréja dala pieskaras vadibas elementiem, noregul&jiet zaga asmeni vai
atdodiet to piegadatajam.

Piezime: visticamak, jums bUs vieglak regulét vadotnes elementus, ja darbgalds ir pagriezts par 45 gradiem.

Piezime: Aizmuguréjo virzoSo elementu ieteicams pagriezt par aptuveni 15 gradiem ik péc 8 darba stundam.
Tas ievérojami pagarina virzosa elementa kalpoSanas laiku.

Pirms koksnes grieSanas izlasiet droSibas noradijumus Sis lietoSanas instrukcijas sakuma.

www.igmtools.com 27 IGM



Sicherung der
Fihrungselemente

8. Lentzaga vadiba
8.1 Lentzaga lietosana un apstasanas iestatiSana

Lentzagi lielakoties ir saisttti ar liektiem griezumiem, tacu biezi vien ir iesp&jama ari taisna grieSana.
Patiesiba to biezi izmanto Skérsgriezumiem, un Siem noldkiem tas ir daudz droSaks par zagi. Turklat
grieSanas laika tiek patéréts mazak koksnes. Griezot eksotiskus kokmaterialus, kur ir vEélams minimals
atkritumu daudzums, lentzagis ir 1pasi izdevigs.

GrieSana ir dro$aka, jo zagis tiek vadits uz leju; nepastav atsitiena risks, ka tas dazkart ir galda zagu vai
zagu zagésanas zagu gadijuma. Ar lentzagdi var griezt arT biezus sagataves - tikai dazi kapasanas zagi vai
galda zagi var apstradat lielas detalas.

www.igmtools.com 28 IGH



Viens no grieSanas ar lentzagi trikumiem ir virsmas apdare: ar lentzagdi ta nav tik laba ka ar galda zagi vai
Skérzagi. Tomér no sliktas virsmas apdares var izvairities, izmantojot pareizus, augstas kvalitates lentzaga
asmenus

Gareniskais griezums

Garenvirziena griezums tiek veikts gar Skiedram. Cetri visbiezak sastopamie griezumi gar Skiedram ir Sadi:
gareniskais griezums, lenka griezums, Skérsgriezums un $kérsgriezums. Ar lentzagi garenisko griezumu
veikSanai parasti izmanto divus panémienus. Viens no tiem ir apstradajamas detalas virzisana ar smaili.

Tikai viena punkta izmantoSana apstradajamas detalas vadiSanai ir saistita ar zaga asmens tendenci klist.
Més runajam par zaga asmens novirzi. Atbalsta punkts lauj masinas operatoram kontrolét novirzi un
kompensét neprecizitates. Ar nelielu pieredzi, izmantojot $o metodi, var izvairities no neprecizitatem.

No ofras puses, ta ka esat iegadajies Tstu lentzagi, més neiesakam izmantot So metodi lielakajai dalai
darbibu. Otra metode ir izmantot rip Zogu. Ar pareizu iestatijumu jUs varat griezt bez problémam, rip Zogs
noveér$ neprecizitates, un tas ir absoldti nepiecieSams sarezgitiem darbiem vai darbiem ar lielu apkartméru.
Kad busiet apguvusi pareizu Zoga iestatijumu, pirmo metodi izmantosiet arvien retak un retak.

Gareniskas pieturas iestatiSana

1. procediira

1. Novilkt taisnu Iniju gar sagataves malu.

2. Novietojiet apstradajamo detalu griezuma pa uzziméto Iiniju. Ja zaga asmens novirzas, griezums ir
jaizhidzina, noliecot detalu. Tas norada uz zaga asmens novirzes lenki, un péc tam ir janoregulé rip Zogs.
3. Atbrivoijiet stiprinajuma skrives, lai varétu noregulét garenvirziena ierobezotaju.

4. Saskanojiet zogu ar liniju, kas uzziméta uz darba galda, un pievelciet.

2. procedira

1 Nostipriniet Zogu paraléli zaga asmenim, atskravéjot stiprindjuma skriives. Nav nepiecieSams precizi
iestatit Zogu; to var regulét papildus.

2 |zgrieziet griezumu uz koksnes atlikuma gar aizbidni. Apstadiniet griezuma centra.

3 Novérojiet zaga asmens aizmugures stavokli griezuma.

www.igmtools.com 29 IGM



Zaga asmens aizmuguré&jai dalai vajadzétu atrasties griezuma centra, tacu ir pilnigi iesp&jams, ka zaga
asmens bus sasverts viena virziena.

4 Nedaudz atskraveéjiet fiksacijas skrdvi un noregul€jiet ierobezotaju.

Atkartojiet 2., 3. un 4. darbibu, [T1dz apstasanas ir iestatita pareizi.

Piezime: lesp&jams, bls javeic nelielas korekcijas, I1dz iestatijums ir kontroléts.

Péc daziem méginajumiem $o iestatijumu var pabeigt mindtes laika.

Piezime: Katra lentzaga asmens atskiras, tapéc péc katras lentzaga asmens nomainas atseviski elementi ir
noreguléjami.

Piezime: Ja veltisiet laiku, lai pareizi iestatitu Zogu, jUs ietaupisiet nervus un paaugstinasiet lentzaga
veiktspéju.

lestatiet mérogu

Galda sanos ir skala, lai noteiktu attalumu starp rip Zogu un zaga asmeni. Piezime: Katru reizi, kad tiek
nonemts rip zogs, péc atkartotas uzstadiSanas tas ir pareizi jasaskano.

Péc tam, kad tas ir pareizi iestatits:

1. noblokegjiet aizbidni rievas vadotne.

2. izmériet attdlumu starp zaga asmens priek$€jo dalu un apstadinajumu.

3. parbaudiet attalumu uz skalas.

4 Atskraveéjiet skriives un péc vajadzibas noreguléjiet.

5. pievelciet skrives un vélreiz parbaudiet attalumu.

Einstellnute

Apstasanas vietas novietojums
Apstasanas horizontala stavokii Apstasanas vertikala stavokli

| B\ pr—

www.igmtools.com 30 IGM



Zogu var izmantot divos stavoklos (horizontali un vertikali). Horizontala pozicija ir piemérota Sauru detalu
grieSanai; ja Zogs ir vertikala pozicija, Iidzigi griezumi batu bistami un grati izpildami. Vertikala pozicija
esosSais zogs ir ideali piemérots augstu detalu grieSanai.

Garenvirziena aizbidna stavokla maina

1. atskruvéjiet stiprinajuma skraves lietaja vadotné.

2. izvelciet aizbidni no lieSanas vadotnes.

3. ievietojiet aizbidni otra rievas vadotné un pievelciet stiprindjuma skraves.

Tangencialais griezums

Tangenciala grieSana nozimé déla grieSanu pa ta augstumu. Lentzagis ir viena no visdaudzpusigakajam
darbnicas iekartam: Ar to var griezt gan biezu un planu, gan plakanu un savitu materialu. To var izmantot
bieza materiala grieSanai, lai izgatavotu finierus, planus délus utt.

Tas |auj apstradat dazadus materialus bez papildu aprikojuma iegades. Kad platne tiek sagriezta tangenciali
pa tas augstumu, tiek iegltas divas dalas, kas ir ka attéls un spogulattéls. So aksiali simetrisko platnu
[Tmésanu kopa sauc par gramatu saskanosanu.

Piezime: Grie$ana bez zoga vai darba galda atbalsta ir bistama, un no tas ir jaizvairas. St piezime ir
ipasi svariga, griezot apalus kokmaterialus.

8.2 Pareiza zaga asmens

Lentzaga asmeni - Prezentacija
Lentzaga asmenu izvéle un lietoSana ir plaSa téma, kas aprakstita daudzas gramatas. Tapéc $1
rokasgramatas sadala kalpo tikai ka visparigs celvedis un ievads $aja tema.

Izvélieties lentzaga asmeni

Pareiza lentzaga asmens izvéle ir pirmais solis cela uz pareizu visa lentzaga darbibu. Visbiezak uzdotais
jautajums ir: "Ka izvéléties pareizo lentzaga asmeni?" Atbilde nav tik vienkarsa, un turpmak aprakstits,
kapéc. Pirmkart:

Nav universala lentzaga asmens, kas bitu piemérots visiem lietojumiem. Lentzaga asmens ir atkarigs no
darba, ko vélaties ar to veikt. Plasi lentzaga diski ar lieliem zobiem ir pieméroti atrai un raupjai grieSanai,
savukart smalki un plani lentzaga diski ir piemeéroti smalkiem darbiem.

Jasu lentzaga asmenu kolekcija paplasinas I1dz ar jasu darba sarezgitibu. Nepareizi izvéléts lentzaga
asmens péc kada laika var salzt. I1zvéloties pareizo lentzaga asmeni, pagarinas ta kalpo$anas laiks, ka art
tiks nodrosinata maksimala lentzaga veiktspéja.

lerobezojums

Tas ir izmérs, kura zobi ir plataki par zaga asmens aizmuguri. Jo lielaks komplekts, jo lielaks ir Skérsgriezums
un mazaks ir griez€jamais radiuss.

Ta ir priekSrociba, grieZzot koksni, kas médz saspiest zdga asmeni. Jo mazaks komplekts, jo mazaks
griezums un mazaks griez€jamais radiuss; tas nozimé art mazak atkritumu.

Zaga lentes ar zobu virsmas apstradi (pieméram, ar karbidu) netiek iestatitas, jo zobi ir plataki par zaga
lentes aizmuguri.

Biezums
Jo biezaks ir lentzaga asmens, jo stingraks un vienmérigaks ir griezums. Jo biezaks ir lentzaga asmens, jo
lielaka ir ta tendence l0zt.

www.igmtools.com 31 IGH



Zobu augstums

To parasti norada zobos uz collu (TPI/ZpZ). Jo lielaks zobs, jo atraks ir griezums, jo zobam ir dzilaka rievas
apaksdala ar lielaku spé&ju no griezuma nonemt zagu skaidas. Jo lielaks zobs, jo rupjaka virsmas apstrade.
Jo mazaks zobs, jo Ienaks griezums, jo zobam ir mazaka rievas apakSdala ar mazaku spé&ju no griezuma
aizvakt zagu skaidas. Jo mazaks zobs, jo smalkaks ir griezums un grieztd materiala virsma.

Materiala cietiba

Izvéloties lentzaga asmeni ar pareizo zobu soli, janem véra griezama materiala cietiba; jo cietaks ir
materials, jo smalkaks zobu solis ir nepiecieS8ams. Pieméram, tadiem eksotiskiem cietkoksnes materialiem
ka melnkoks vai rozkoks ir vajadzigi lentzaga asmeni ar smalkaku zobu soli neka klasiskiem cietkoksnes
materialiem, pieméram, ozolam vai dizkokam. Mikstkoksne, pieméram, priedes koksne, atri aizséré lentzaga
asmeni, tadéjadi samazinot ta grieSanas spéju. Ja jUs varat izvéléties no dazadam zobu konfiguracijam ar
vienadu platumu, visticamak, jums bas pienemama izvéle konkrétam darbam.

Ir dazadi indikatori, péc kuriem var atpazit, ka izvéléta lentzaga asmens ir ar parak lielu vai parak mazu zobu
soli.

Pieméram:

Pareiza zobu atstarpe

Zaga asmens atri griez. GrieSanas laikd zaga asmens gandriz nesakarst. Materials griezuma nav daudz
japiespiez. Ir nepiecieSama minimala motora jauda. Lentzadga zaga asmens nodroS$ina augstas kvalitates
griezumus ilgu laiku.

Parak mazs zobu solis

Lentzaga asmens griez Iéni.

Parmeériga karstuma veidoSanas izraisa priekslaicigus bojajumus vai strauju sablivéSanos. Materialam
japieliek liels spiediens. Jauda japalielina velti. Zaga asmens atri nolietojas.

Parak liels zobu solis
Zaga asmenim ir 1ss kalposanas laiks. Zobi atri nolietojas.
Lentzagis vibré.

Joslas platums

Izmérs no zaga asmens aizmugures Ii1dz zobiem. Jo lielaks ir $is izmérs, jo stingraks un taisnaks ir griezums.
So izméru sauc par lieces izturibu. Tomér parak platas zaga lentes nav piemérotas griezumiem ar mazaku
radiusu.

Jo planaks ir lentzaga asmens, jo elastigaks tas ir, tacu tas ir arT vairak paklauts deformacijai. Sim
zagésSanas lentém ir mazaka lieces izturiba, tacu tas ir piemérotakas mazaku radiusu grieSanai.

Sim lentzagim ir piemérotas 3 mm platas lentes.

Zobu vietas platums

Jo lielaks komplekts, jo mazaks radiuss, ko varat griezt ar lentzagi, jo vairak koksnes tiek nonemts un jo
lielaks zagésanas spéks ir nepiecieSams, jo vairak darba. Taja pasa laika: jo lielaks komplekts, jo lielaki
atkritumi.

Zobu slipums
GrieSanas lenkis vai zobu forma. Jo lielaks lenkis, jo agresivaks ir lentzadga asmens zobs un jo atrak tas
griez. Atraks griezums nozimé ari atraku zobu saplisanu un sekojosu sliktaku virsmas apdari. Agresivaki

www.igmtools.com 32 IGH



lentzaga asmens zobi ir pieméroti mikstkoksnei, tie nav ilgi izturigi, griezot cietkoksni. Jo mazaks lenkis, jo
mazak agresivs un lénaks griezums. Sada veida zobi ir Tpasi pieméroti cietkoksnei. Zobiem ar lielaku
slipumu ir progresivaks lenkis. Tie ir pieméroti atrai grieSanai neatkarigi no grieSanas virsmas. Zobi bez
nulles lenka slipuma ir pieméroti smalkiem griezumiem, nemot véra virsmas apstradi.

Zobu atstarpe
Platiba starp zobiem, kas no griezuma nonem puteklus un zagu skaidas; jo lielaks zobu solis, jo lielaka zobu
atstarpe.

Klints lenkis
lenkis atpakal no zoba gala. Jo lielaks lenkis, jo agresivaks ir lentzaga zobs, bet arT jo trauslaks.

Stiepes izturiba

LiekSanas izturiba ir lentzadga asmens pretestiba, kad tas ir saliekts atpakal. Jo plataks ir lentzaga asmens, jo
lielaka ir ta lieces izturiba; tapéc 2,5 cm lentzaga asmenim ir daudz lielaka lieces izturiba nekd 3 mm
lentzaga asmenim, un ari ta griezumi bds taisnaki un stabilaki.

Lentzaga asmens izvéle

Ka jau esat pamanijusi iepriek$€ja sadala, izvéloties lentzaga asmeni, ir vairaki parametri. Lddzu, nemiet
véra, ka lentzaga asmens ir atkarigs no darba veida, ko vélaties veikt ar lentzagi. Ja jums ir pieredze darba
ar lentzagi, jums noteikti bas priekSstats par to, kuri lentzaga asmeni ir pieméroti kada veida darbiem.

Ja jums trikst $adas pieredzes vai neesat parliecinats, kada veida darbus ar So masinu veiksiet, iesakam
iegadaties izveéli, kas aptuveni atbilst turpmak minétajam zaga lentém. Laika gaita jas atradisiet savas
iecienttakas zaga lentes.

1.6 mm x 6 TPI. Mazs, agresivs lentzaga asmens, piemérots asiem izliekumiem un atrai grieSanai, iznemot
virsmas apstradi.

2.6 mm x 14 TPI. Mazs, smalks lentzadga asmens, piemérots ITkném, nemot véra virsmas apstradi, bet ne
atrumu.

3. 13 mm x 3 TPI. Universals zaga asmens lielam radiusam un Tsiem taisniem griezumiem. GrieSana ir atra,
bet virsmas apdare ir slikta.

4. 19 mm x 3 TPI. Universals zaga asmens taisniem un liela radiusa griezumiem.

5. 25 mm x 2 TPI. Piemérots tangencialiem taisniem griezumiem, ideali piemérots finiera razoSanai.

Noapalojiet zaga lentes aizmuguréjo dalu

Lielakajai dalai operaciju ir ieteicams noapalot zaga asmens aizmuguréjo dalu. Laguna lentzagi ir aprikoti ar
keramiskiem vadotnu elementiem, kas darbibas laika noapalo zaga asmens aizmuguri. Ja tomér nolemjat
noapalot zaga asmens aizmuguréjo dalu, ievérojiet turpmak sniegtos noradijumus.

Noapalota zaga diska aizmugure nodrosina vienmérigu zaga diska vadibu vadibas elementa. Asa zaga
asmens aizmuguréja dala, griezot, netrinasies pret vadotnes elementu; turklat noapalojums izlidzina Suves
Suvi. Lentzaga asmens ar noapalotu aizmuguri labak parvietojas pa asiem materiala izliekumiem.

Lai noregulétu vadotni, ieslédziet maSinu un turiet slipripu viena aizmugures pusé. Noapalojot valkajiet
aizsargbrilles. Atkartojiet to pasu procediru otra pusé. Nedaudz parvietojiet slipéSanas akmeni uz
aizmugures centra pusi. Jo vairak spiezat uz zaga asmeni, jo vairak metala tiek nonemts.

www.igmtools.com 33 IGH



Parliecinieties, ka masina nav zagu skaidu vai smalku putek|u, jo dzirksteles var izraisit ugunsgréku. Esiet
Tpasi uzmanigi, noapalojot zaga lentes, kas ir mazakas par 6 mm: noapalo$anas laika spiediens var novirzit
zaga lenti no vadibas elementa. Tapéc ar slipéSanas akmeni parmeérigi nespiediet uz zaga asmeni.
Parliecinieties arl, ka slipéSanas akmens atrodas tieSi zem lentes virzo$a elementa.

Veicot noapaloSanu, ir jaievéro Tpasa piesardziba, jo rokas atrodas tuvu zaga lentes zobiem.

Zaga asmens lizuma iemesli

1. jostas biezums ir parak liels salidzinajuma ar |apstinritena diametru.

2. bojatas metinajuma Suves.

3. nepietiekams spriegojums, jo Tpasi parspiléjums; atspere nepilda savu funkciju.

4 Zaga asmens spriegojumu ieteicams atslabinat péc darba, it ipasi naki (ir jaatzimé, ka zaga asmens ir
atslabinats).

5. arpusass lapstinrati.

6. neatbilstibas uz lapstinritena, pieméram, uzkrajusies putekli, zagu skaidas vai sveki. Sis problémas ir viegli
novérS§amas: noreguléjot, mainot darba reZimu vai nomainot zaga asmeni. Izmainas javeic viena péc otras.

Lentzaga asmenu aptums$osanas - céloni
1. nepareizi noreguléti sanu vadotnes elementi vai aizmugures vadotne.
2. nepareizi vadits zaga asmens uz riteniem.

3. nepiemérots zaga asmens. Parak Saurs lentzaga asmens saliecas un samazina lentzaga grieSanas spéju.
Zaga asmenim jabdt ar pareizu zobu soli un platumu.

4. zobu solis ir parak mazs (parak daudz zobu uz collu - ZpZ/TPI).

5. dazi kokmateriali, Tpasi eksotiskie cietkoksnes koki (tikkoks, akacija u. c.), var atri sadeldét lentzaga
asmeni. ArT koksne ar augstu silicija saturu var atri aptumsot lentzaga asmeni; pat 15 cm griezums var
aptumsot lentzaga asmeni.

6 Dazu eksotisko koku galu malas ir iezimétas ar krasu. Tas kontrolé koksnes zavéSanu. Tomér 81 krasa ir
loti abraziva un var aptumsot lentzaga asmeni. Tapéc krasotos galus ieteicams nogriezt.

Radio tabulas izmantosana

Ja vien neesat |oti labi pazistams ar lentzagi, ieteicams izmantot galdu ka orientieri, veicot radiusa
griezumus. Sadas radiusa tabulas var atrast kokapstrades rokasgramatas, preses rakstos vai uz lentzaga
asmenu iepakojuma. Tas var atskirties viena no otras, tomér tas var kalpot ka visparigi ieteikumi, lai izvélétos
pareizo lentzadga asmeni konkrétu Itknu grieSanai.

Katrs lentzaga asmens ir atskirigs, tapat k& masinas operatora izmantotie panémieni: tapéc nav iespéjams
sastadit standartizétu tabulu. Ar lentzaga asmeni var nepartraukti griezt jebkuru ITkni, kuras radiuss ir vienads
vai lielaks par tabula noradito. Piemérs: 5 mm lentzaga asmens griez loku ar 8 mm radiusu jeb 1,6 cm
diametru. Lai parbaudrttu, vai 5 mm lentzaga asmens darbosies konkrétajai Itknei, uz parauga sagataves
novietojiet 10 eiro centu monétu (aptuveni 20 mm).

www.igmtools.com 34 IGH



5 mm lentzaga asmens izgriez lielaku ITkni neka monéta, bet ne mazaku. Lai noteiktu pareizo lentzaga
asmeni, varat izmantot ikdiena lietojamus priekSmetus, pieméram, monétas vai pildspalvas. 50 eiro centu
monétas izmérs atbilst asakajam griezumam, ko var izdarit ar 6 mm lentzaga asmeni.

Lai izméritu asako Iikni, ko var izveidot ar 5 mm lentzaga asmeni, varat izmantot 1 eiro centa monétu (17
mm). Zimula dzéSgumijas izmérs atbilst asakajam griezumam, ko var izdarit ar 3 mm lentzaga asmeni. Ar
nelielu pieredzi jums vairs nebus vajadzigas ne monétas, ne zimuli. Ir veidi, ka vienkarSot liknu grieSanu. Ja
vélaties veikt tikai vienu asu griezumu, varat iepriek$ sagriezt materialu vai sagriezt to vairakos piegajienos.

Ja jums priek$a ir daudz grieSanas, varat izmantot plataku zaga asmeni lielakiem ITkumiem un péc tam pariet
uz Sauraku zaga asmeni Saurakiem ltlkumiem. Zaga diska maina biezi vien var ietaupt laiku, grieZot. leprieks
shiegta diagramma ir tikai aptuvens ieteikums, un ta neatbilst mérogam. JUs varat izveidot savu diagrammu,
izmantojot iepriek$ sniegto informaciju.

Bandbreite
3/ 44—
~
9/8" —
1/?'—-«\\
3/8°— \
L . ".‘ \ .
/grizas36 N | Radius |
5 5/16* Rad
3/4 Rad
1/2* Rad
7/16° Rad
5/8" Rad
9/16°Rad
/8" Rad

8.3 Zaga lentes locisana
Lentzaga asmena lociSanas procediras apraksts ir sarezgitaks neka faktiska procedidra. Tomér talak ir
shiegts vienkarss ieskats par to, ka tas tiek darits.

1. metode

Pirms lentzaga asmena lociSanas uzvelciet aizsargapgérbu ar garam piedurkném un darba cimdus. Turiet
lentzaga asmeni sev prieksa ta, lai zobi bitu vérsti prom no jasu kermena. Turiet lentzaga asmeni ar vienu
kaju uz zemes. Satveriet lentzaga asmeni ar abam rokam, aptuveni 10 un 2 stundu pozicija, 1kski vérsti uz
aru (1. solis).

Lénam nolieciet zaga lentes augséjo dalu virziena uz priekSu no kermena uz gridas (2. solis). Savelciet abas
rokas kopa un, apmainoties ar rokam, krustojiet divas cilpas. Turpiniet, ITdz jums ir tris cilpas.

Piezime: ieteicams locTt uz materiala, kas neboja zobus (koka, kartona). Nestajieties uz zaga asmens ar
spéku: ar kaju ir jatur zaga asmens, nevis jakapj uz ta. Uzkapjot uz zobiem, tos var sabojat. Lai uzskatami
paraditu pareizu satvérienu, attéla redzamajam operatoram nav uzvilkti cimdi. Vienmeér valkajiet cimdus,
locot lentzaga asmeni.

www.igmtools.com 35 IGH



1. solis 2. solis

3. solis Gatavs

Piezime: salokot valkajiet aizsargcimdus.

2. metode

Talak aprakstitd metode ir piemérota tikai mazakiem lentzagu asmeniem. ST metode darbojas tapat ka pirma
metode, bet atSkiriba ir ta, ka lentzaga asmeni turat ar vienu roku: satveriet lentzaga asmeni augSpusé un
apakséjo pusi turiet ar kaju (zobi vérsti prom no kermena).

Satveriet zaga asmeni ar roku un pagrieziet to ta, lai elkonis bdtu vérsts prom no kermena. Pagrieziet
plaukstu pret kermeni par aptuveni 180 gradiem un turpiniet pagriezt, vienlaikus nospiezot zaga lenti uz leju
(2., 3. un 4. solis). Zaga lente ir saloctta tris cilpas (pabeigta).

www.igmtools.com 36 iGM



3. metode

Stires rata metode. Satveriet lentzaga asmeni t3, it ka turétu stdres ratu 9 un 3 stundu pozicija. Vienlaikus
pagrieziet kreiso roku uz augsu un labo roku uz leju. Tiklidz lentzaga asmens sak noliekties uz prieksu,
pietuviniet abas rokas vienu pie otras un vienlaikus nolieciet kreiso roku uz labo pusi un labo roku uz kreiso
pusi. Zaga lente saliecas tris cilpas. Otrais §Ts metodes variants ir turét zaga asmeni, ka aprakstits ieprieks,
bet pagriezt abas rokas uz ieksu, lai redzétu locitavas, un zaga lente atkal salokas tris cilpas.

1. posms 2. posms

Gatavs

www.igmtools.com 37 iGM



9. apkope, bojajumi un to novérsana

Visiem darbarikiem un masinam ir nepiecieSama regulara apkope - lentzagis nav iznémums. Saja sadala
atradisiet noradijumus par lentzaga regularu apkopi un kop$anu. Kopuma ieteicams izmantot tikai smérvielas
uz teflona bazes. Parasta ella piesaista puteklus un netirumus, savukart teflona ella izzast un ir mazaka
iespéja, ka masina uzkrasies netirumi un zagu skaidas.

Ritenu tiriba un apkope

Viena no galvenajam problémam ir tiriba, jo Tpasi lapstinrati. GrieSanas laika putekli un zagu skaidas nokrit

Vo= =

koksnes grieSanu.

Zagu skaidas uz lapstinritena var izraistt vibraciju, saisinat zaga asmens kalpoSanas laiku vai traucét ta

Ritenu virsma ir izgatavota no gumijas, kas nodilst tapat k& automasinu riepas. Riteni ir nodilusi centra, tapéc
lapstina ir izspiesta. 81 deformacija apgriitina lentzaga asmens pareizu vadibu. Tapéc ir svarigi saglabat
lapstinritena virsmas apstrades sakotnéjo formu. Labakais veids, ka notirit lapstinrati un saglabat ta
sakotnéjo formu, ir slipét to ar smilSpapiru.

Veca lapstinritena virsma var sacietét. 8ada gadijuma ieteicams apstradat lapstinritena virsmu. Pieméram,
slipgjot ar 100 g Kronung smilSpapiru. Tadéjadi tiek nonemta veca gumija un atklajas jauna gumija. SmilSu
slipéSanas laika riteni jadzen ar rokam (lentzagi nedrikst ievietot zaga asmeni).

www.igmtools.com 38 IGM



Reinigungsbirste

Vadliniju elementi

Regulari parbaudiet keramiskos virzoSos elementus un aizmuguréjas vadotnes: tie nedrikst bt saplaisajusi
vai sallzusi. Ja tie ir bojati, tie janomaina. Pretéja gadijuma tie var sabojat lentzaga asmeni vai samazinat
lentzaga vaditspéju. Regulari jatira vadotnu elementi un janotira visi sveki un netirumi. Tiri$anai var izmantot

Dzenosa siksna

Dzeno$&ajai siksnai vajadzétu kalpot daudzus gadus (atkariba no lietoSanas veida), tacu ta regulari
japarbauda, vai nav radusies plaisas vai visparéjs nodilums. Ja konstatéjat bojajumus, nomainiet piedzinas
siksnu.

Piedzinas siksnas nomaina
Stellschraube

2\

Rieenscheibe ] Antriebsriemen

| Mutter des Laufrads

Lai nomainitu piedzinas siksnu, janonem apakséjais lapstinritenis.

1. atskravéjiet motora skruves un parvietojiet motoru ta, lai piedzinas siksnas spriegojums butu pilniba
atslabis.

2. atskravéjiet apak3éja darba ritena varpstas uzgriezni (lentzaga aizmuguré).

3. nonemiet apak$éjo lapstinrati no lentzaga. leteicams nonemt lapstinriteni ar vilcéju.

4 Nomainiet piedzinas siksnu.

5. no jauna uzstadiet apaks$éjo lapstinriteni un nostipriniet to ar varpstas uzgriezni.

6. nospriegot piedzinas siksnu un pievelciet motora skraves.

Piezime: labak ir nomainit piedzinas siksnu, pirms darbibas laika rodas bojajums.

Piezime: stradajot ar apakséjo lapstinriteni, esiet uzmanigi, lai nesabojatu gultnus.

www.igmtools.com 39 IGM



Tabulas ieliktnis

Galda ieliktnis ir izgatavots no aluminija un ir paredzéts, lai samazinatu zaga asmens bojajumus, ja tas
saskaras ar to. Ja galda ieliktna sprauga ir parak plata vai galda ieliktnis ir bojats, tas ir janomaina. Galda
ieliktnis japiestiprina pie darba galda atveres. Galda ieliktnis tiek piegadats ar ¢etram skrivém, lai to varétu
pielidzinat darbgalda virsmai.

Stellschrauben |

Noliktava
Visi gultni ir hermétiski noslégti, un tiem nav nepiecieSama apkope. Ja gultnis ir bojats, nomainiet to.

Korozija
Lentzagis ir izgatavots no térauda un €uguna. Visas valgjas virsmas ir paklautas korozijai, ja tas nav
aizsargatas. Ja masina netiek nepartraukti ekspluatéta, ieteicams apstradat darba galdu ar vasku. Visas

kustigas valéjas virsmas (vadotnu elementi, augséjas lentes vadotnes un zobrata zobu kemme u. c.)
jaaizsarga ar smérvielu uz teflona bazes.

Zobu kemme ar zobratu
Zaga asmens vertikala virzosa Iinija tiek piegadata rlpnicas iestatljuma. Ja mehanisms novirzas, tas ir
janoregulé. Ta ir sarezgita procedira - remonts javeic tikai defekta gadijuma.

Atzveltnes reguléSanas rokasgramata priekSa/pakal

1 Sim nolaokam lentzagis ir aprikots ar Setram stiprinajuma skrdvém un divam skrivém ar se$stdra galvu.

2. nedaudz atskruvéjiet stiprindjuma skraves.

3. virzodais elements tiek virzits uz prieksu, pievelkot augSejo seSstura galvas skrivi. Vadotnes elements tiek
virzits atpakal, atskrivéjot apakséjo seSstura galvinas skravi.

4 Veiciet tikai nelielas korekcijas. Pirms vadibas elementa vertikalas kustibas parbaudes pievelciet
stiprinajuma skrives. Piezime: masina ir iestatita rGpnica, un regulé$ana nav nepiecieSama.

Klemmschrauben C_Sechskantschraube_D]

Schrauben A

www.igmtools.com 40 IGM



Bremzu reguléSana
Regulésana no aizmugures Regulésana no priekSpuses (bez piedzinas ritena

5 Stellschraube

BremZu pedala atbrivoSana tiek iestatita, izmantojot aizmuguréjo pagriezamo pogu (pagrieziet
pulkstenraditaja virziena).

Lai noregulétu priek$éjo dalu, pagrieziet skrivi (izmantojot seSstira uzgrieznu atslégu) pulkstenraditaja
virziena.

Pielagojiet darba galda balstiekartu attieciba pret zaga asmeni.

Piezime: maSina ir iestatita ripnica, un tai nevajadzétu bat nepiecieSamibai péc papildu reguléSanas. Tomér
transportéSanas laikd dazas detalas var nobidities.

Lai pieklttu reguléSanas skrivém, darba galdu nolieciet par 45 gradiem un nostipriniet to.
Regulésana ir iesp€jama tikai ar pacel$anas skrivém 1 un 3.
PacelSanas skrave 5 un stiprindjuma skrives 6 tiek izmantotas tikai nostiprinasanai.

1. Ja darba galds ir iestatits 90 gradu lenki, iestatiet galda lenki un parliecinieties, ka zaga asmens nav
noliekts uz priekSu vai atpakal. Vieglak ir parbaudit paralélismu uz zaga asmens aizmugures.

2. nolieciet darba galdu par 45 gradiem un nostipriniet to.

3 Atbrivojiet pacelSanas skravi 5 un fiksacijas skrives 6 [tikai fiksacijas skraves, tas netiek izmantotas
reguléSanail.

4. ja zaga asmens augséja dala noliecas uz prieksu [sprauga lenka augSpusé€], galda aizmuguréja dala
janovirza uz augsu. Vienkarsi atskravéjiet requléSanas skravi 3 un divas skruves ar seSstlra galvu 2.
Atskravejot skraves ar seSstura galvu, parliecinieties, vai

tie ir vienmerigi atslabinati. Péc tam pievelciet reguléSanas skravi 1 un divas skrives ar seSstira galvu 4.
Veiciet tikai |oti nelielas reguléSanas darbibas. Neliela pacelSanas skrivju reguléSana var izraisit lielu visa
darba galda nobidi. Nolieciet darba galdu atpakal par 90 gradiem, nostipriniet to un parbaudiet, vai zaga
asmens ir perpendikulari darba galdam. Ja nepiecieSams, atkartojiet iestatiSanu.

5 Ja zaga asmens aug$éja dala noliecas atpakal [sprauga lenka apak$dala], galda priekSpuse ir japarvieto
uz augSu. Péc tam pievelciet requlé€Sanas skrivi 3 un divas skrives ar seSstira galvu 2. Péc tam pievelciet
reguléSanas skravi 1 un divas skruves ar seSstdra galvu 4.

Veiciet tikai |oti nelielas korekcijas. Neliela pacelSanas skruvju regulésana var izraisit lielu visa darba galda
nobidi. Nolieciet darba galdu atpakal par 90 gradiem, nostipriniet to un parbaudiet, vai zdga asmens ir
perpendikulari darba galdam. Ja nepiecieSams, atkartojiet iestatiSanu.

6 Kad iestatiS8ana ir pabeigta, viegli pievelciet iestatiSanas skravi 5 un divas seSstira formas fiksacijas
skriives 6. Nepievelciet skriives parak ciesi. Tas varétu izraistt térauda atbalsta plaksnes saliekSanos, kas
varétu ietekmét veiktos iestatijumus.

www.igmtools.com 41 IGM



Stopskriave un negativa pagrieSana

Darba galds ir aprikots ar fiksacijas skravi, kas lauj atri noregulét darba galdu péc pagrieSanas.
Apstadinajuma skrive pieskaras negativajai pagrieSanas fiksacijai. PEc negativas pagrieSanas bloké3anas
atbrivoSanas darba galdu var pagriezt I1dz -7 gradiem.

Lai saskanotu darba galdu ar apstadinajumu, rikojieties Sadi.

1. parliecinieties, ka aizbidnis pieskaras apturéSanas skravei.
2 Novietojiet zogu uz darbgalda un parbaudiet izlidzinajumu.

3. neatbilstibu gadijuma noregulé&jiet bremzu skravi.

Piezime: ReguléSanas skriuve tiek reguléta milimetru pa milimetram.

4. pievelciet un parbaudiet izlidzinaSanu.

5. atkartojiet iepriek§ minétas darbibas, lai veiktu turpmakos iestatijumus.

Klemmmutter

Klemmschraube

9. defektu novérsana

Lentzagis nesakas

1. parbaudiet, vai ieslégSanas/izslegsanas slédzi var pilniba izvilkt.

2. parbaudiet, vai dzeltena droSibas kontaktdaks$a ir pilntba ievietota.

3. parbaudiet, vai stravas kabelis ir pievienots kontaktdakdu kontaktdakSu kontaktligzdai.
4. parbaudiet, vai ir pieejams baro$anas avots

(atiestatiet droSibas sledzi).

5. parbaudiet pareizu spriegumu.

www.igmtools.com 42 IGM



Masinu nevar apturét

Tas ir |oti rets gadijums. Lai to novérstu, masina ir aprikota ar vairakam droSibas iericém. Ja ta tomér notiek
un jus nevarat noverst klidu, meklgjiet specialista palidzibu. MaSina ir jaatvieno no stravas padeves, un to
nedrikst iedarbinat, ldz defekts ir novérsts.

1. bojats iesléegSanas/izslegSanas slédzis. Nomainiet ieslégSanas/izsléegsanas slédzi.

2. bojats iekse&jais kédes partraucejs. Nomainiet kédes partraucéju.

Dzinéjs mégina iedarbinat, bet neatslédzas

1. ja masina ir atvienota no stravas padeves, atveriet durvis un pagrieziet lapstinriteni ar rokam. Ja
lapstinriteni nav iespéjams pagriezt, noskaidrojiet, kapéc tas ir iespridis. Biezakie iemesli: vadotnu elementi
ir parak ciesi, lapstinrité iestredzis koksne Noreguléjiet vadotnu elementus vai nonemiet iestréguso materialu.
2 Bojats darbibas kondensators. Nomainiet darbibas kondensatoru.

3. bojats motors. Nomainiet motoru.

Motors parkarst.

Motors ir paredzéts darbam augsta temperattra. Ja tas parkarst, tam ir iek$€ja parslodzes aizsardziba, kas
to izslédz. Péc atdziSanas motors tiek automatiski iedarbinats no jauna. Ja motors parkarst, pagaidiet, lidz
tas atdziest, un iedarbiniet to no jauna. Ja motors turpina izslégties, parbaudiet to. BieZakie céloni: blivs zaga
asmens, liela zaga asmens slodze ar materialu, aizséréjis vai bojats motora dzesé$anas ventilators,
aizséréjusSas motora dzeséSanas ribas un parmériga apkartéjas vides temperatira.

svilposana vai Cikstésana.

1. parbaudiet, vai motora dzeséSanas ventilators nesaskaras ar ventilatora vaku.
2. parbaudiet gultni.

3. parbaudiet piedzinas siksnu.

4 Parbaudiet, vai vadotnes elementi ir pareizi noreguléti.

Augseéja virzosa varpsta ir parak ciesi vai parak valiga.
1. notiriet un ieellojiet.

2. noreguléjiet zobu kemmi un zobratu.

3. saliekts stativs. Nomainiet stativu.

GrieSanas laika zaga asmens paléninas.

1. ir atslabusi piedzinas siksna. Atkal nospriegot piedzinas siksnu.

2. strups zaga asmens. Nomainiet zaga asmeni vai uzasiniet to.

3. apstradajama materiala atrums ir parak liels. Padodiet materialu Ieénak.

4. nepietiekams komplekts (koksne aizkeras uz zaga asmens). lzmantojiet lentzaga asmeni ar pareizu
iestatijumu.

5. uz piedzinas siksnas ir ella vai netirumi. Notiriet vai nomainiet piedzinas siksnu.

6. nepareizi noreguléta apstaSanas. Saskanojiet ierobezotaju.

Zaga asmens netiek pareizi vadits pa riteniem.
1 Nepareizs zaga asmens. Nomainiet zaga asmeni.
2. nolietojusies lapstinrati vai virsmas apstrade. Apstradajiet lapstinrati.

www.igmtools.com 43 IGH



Zaga asmeni sita.
Nepareizs zaga asmens. Nomainiet zaga asmeni.

Zaga asmens rada klik§kinasanas troksni.
Bojata metinajuma Suve. Noslipé&jiet metindjuma Suvi vai nomainiet zaga asmeni.

Zaga asmens ir parkarsis.

1. trulu zaga asmeni. Nomainiet vai uzasiniet zaga asmeni.

2. zobu solis ir parak mazs, lai atbilstu grieSanas augstumam. Izmantojiet lentzaga asmeni ar pareizo zobu
soli.

3. parak stingras vadotnes. Noreguléjiet virzoSos elementus.

4. parak cieta koksne. Nomainiet zaga asmeni.

5 Zaga asmens ir parak biezs lapstinritena diametram. Nomainiet zaga asmeni.

Masina vibre.

1. ma8ina ir nepareizi noreguléta pozicija. Saskanojiet masinas pamatnes rami.
2. bojata piedzinas siksna. Nomainiet piedzinas siksnu.

Kédes shema

L1
N H BN BU BN o
PE BU
. LS1 LS2
KM1 RD
| colour of strands o—T o o—T o
BK black W 13 513 A1 [ 23 [ 24
WH white g o9 9 2
BU blue J/|> \ g BN BU
YE yellow 4@—— ——-——4L S E
| - —
RD |red ey 5 0 . mo
BN brown - e - g ™ | RD M
GNYE |green-yellow 2 4 6 14 A2 o T a | o al o ‘
.
- 1 RD
meaning of symbol ‘.@ | RD
M | motor 1. L
] switch
C condenser
LS limit switch 4":{0(2) " Q
OL |overload cut-off R _ [=]
BR |motor break - o =
R rectifier I.I}.I %.
CS centrifugal switch | RD(1) [
KM1 contactor for main motor
E emergency stop ] =y o o WH(3)
4 = — o = =
1l oo I [o o |& Tz
% c > > o %
// T I 710L
( e | l
. BR
& M
i

www.igmtools.com 44 IGM



Sastavdalu sadalijums
Augséja ritena montaza

Laguna part No s“ﬁﬁ::g e':a" Item Description Specification |Qty
Upper Wheel Assembly
PBAND1412-175-1 1412-101 Hex Nut M14x1.5- LH 1
PBAND1412-175-2 1412-102 Ball Bearing 6202LLU 2
PBAND1412-175-3 1412-103 C-Ring R35 2
PBAND1412-175-4 1412-104 PU Tire 1
PBAND1412-175-5 1412-105 Upper Wheel 1
e

www.igmtools.com 45 IGM



PBAND1412-175-6 1412-106 Upper Wheel Shaft 1
PBAND1412-175-7 1412-107 Upper Wheel Shaft Bracket 1
PBAND1412-175-8 1412-108 Special Nut 1
PBAND1412-175-9 1412-109 Socket Head Cap Screw 3/8-16UNCx5/8" | 1
PBAND1412-175-10 1412-110 Support Bracket 1
PBAND1412-175-11 1412111 Hex Cap Screw M10x1.5x80mm | 2
PBAND1412-175-12 1412-112 Flat Washer 3/8" 4
PBAND1412-175-13 1412113 Upper Wheel Bracket Base 1
PBAND1412-175-14 1412-114 Nylon Inserted Lock Nut M10x1.5 2
PBAND1412-175-15 1412-115 Pointer 1
PBAND1412-175-16 1412-116 Special Bolt 2
PBAND1412-175-17 1412117 Spring 1
PBAND1412-175-18 1412118 Bracket 1
PBAND1412-175-19 1412119 Pin B4x20mm 1
PBAND1412-175-20 1412120 Adjusting Screw 1
PBAND1412-175-21 1412121 Blade Tension Arm Assembly 1
PBAND1412-175-22 1412122 Support Block 1
PBAND1412-175-23 1412-123 Plate 1
PBAND1412-175-24 1412124 Handle 1
PBAND1412-175-25 1412125 Door Hinge Set 2
PBAND1412-175-25-1 1412-125.1 Door Hinge, Left 2
PBAND1412-175-25-2 1412-125.2 Door Hinge, Right 2
PBAND1412-175-25-3 1412-125.3 Socket Head Cap Screw M5x0.8x35mm 2
PBAND1412-175-25-4 1412-125.4 Nylon Inserted Lock Nut M5x0.8 2
PBAND1412-175-26 1412126 Screw M3.5x10mm 4
PBAND1412-175-27 1412127 Hex Nut #10-24UNC 4
PBAND1412-175-28 1412-128 Lock Washer #10 4
PBAND1412-175-29 1412129 Flat Washer #10 4
PBAND1412-175-30 1412130 Tracking Window 2
PBAND1412-175-31 1412131 Screw :I?JNCXﬂZ" 4
PBAND1412-175-32 1412-132 Hex Nut 1/4-20UNC 1
PBAND1412-175-33 1412133 Door Stud 1
PBAND1412-175-34 1412134 Tension Gauge 1
MBAND14BX110-175-35 | 14BX110-175-1356 | Phillips Flat Head Screw M3x0.5x6mm 6
MBAND14BX110-175-36 | 14BX110-175-136 | ON/ OFF Switch 1
PBAND1412-175-37 1412137 Screw M5x0.8x16mm 2
MBAND14E3:(220-250-33- 1412-164 Plate 3
PBAND1412-175-39 1412-139 Washer, Lock-Int. Tooth M5 3
MBAND14BX220-250-40 | 14BX220-250-140 | AC Contactor 1
PBAND1412-175-41 1412141 Hex Cap Screw 1/4-20UNCx5/8" | 4
PBAND1412-175-42 1412-142 Lock Washer 14" 4
PBAND1412-175-43 1412-143 Set Screw 1/4-20UNCx3/8" | 2
PBAND1412-175-44 1412-144 Hand Wheel 1
PBAND1412-175-45 1412-145 Screw 1/4-20UNCx3/4" | 1
PBAND1412-175-46 1412146 Lock Knob 1
MBANDMBJ&UZD-ZSD-‘!?- 14BX 22LOJ-K250-147- Saw Body 1

e

www.igmtools.com 46

IGM



PBAND1412-175-48 1412-148 Lock Knob 1
PBAND1412-175-49 1412-149 Adjusting Knob 1
PBAND1412-175-50 1412-150 Tension Label 1
PBAND1412-175-51-UK 1412-151-UK Upper Door 1
MBAND14BX110-175-52 | 14BX110-175-152 | Logo Label 1
PBAND1412-175-53 1412-153 Hinge Cover 1
MBAND14BX110-175-54 | 14BX110-175-154 | Emergency Stop 1
PBAND1412-175-55 1412-155 Warning Label(not shown) 1
MBAND14BX110-175-56 1412-213 Lock Washer 516" 7
MBAND14BX110-175-57 1412-211 Flat Washer 5M6" 6
MBAND14BX110-175-58 1412-338 Hex Nut 5/16-18UNC 6
PBAND1412-175-59 1412-159 Carriage Bolt 15:31[.?;!0:(51‘8" 6
PBAND1412-175-60 1412-160 Upper Wheel Bracket Left Side 1
PBAND1412-175-61 1412-161 Upper Wheel Bracket Right Side 1
MBAND14BX110-175-62 | 14BX110-175-162 | Control Panel 1
MBAND14BX110-175-63 | 14BX110-175-163 | Handle 2
MBAND14BX110-175-64 | 14BX110-175-164 | Hex Cap Screw M4x0.7x12mm | 2
MBAND14BX110-175-65 | 14BX110-175-165 | Hex Nut M4x0.7 3
PBAND1412-175-66 1412-166 Screw M4x0.7x12mm | 1
MBAND14BX220-250-67- | 14BX220-250-167-

UK UK Connect Bracket 1
MBAND14BX220-250-68 1412-163 Screw M4x0.7x12mm | 4
MBAND14BX110-175-70 | 14BX110-175-170 | Plate 1
MBAND14BX220-250-71 1412-162 Screw M3.5x0.6x12mm| 4
MBAND14BX220-250-72- | 14BX220-250-172- | Connectors for Junction Boxes 2

UK UK (not shown)

Apaks$eéja ritena un motora montaza

www.igmtools.com

47



Laguna part No suzs::ﬁ;e’:art Item Description Specification |Qty
Lower Wheel and Motor Assembly
PBAND1412-175-2-1 1412-101 Hex Nut M14x15-LH | 1
PBAND1412-175-2-2 1412-102 Ball Bearing 6202LLU 2
PBAND1412-175-2-3 1412-103 C-Ring R35 2
PBAND1412-175-2-4 1412104 PU Tire 1
PBAND1412-175-2-5 1412-205 Lower Wheel 1
PBAND1412-175-2-6 1412-206 Poly-V Belt 1
PBAND1412-175-2-7 1412-207 Motor Pulley 1
PBAND1412-175-2-8 1412208 Set Screw ?glfl;ICx&'B" 2
PBAND1412-175-2-9 1412.209 Key 6x6x40mm 1
MBAND14BX110-175-2-10| 14BX110-175-210 | Flat Washer 114" 2
PBAND1412-175-2-11 1412-211 Flat Washer 5/16" 2
MBAND14BX110-175-2-12| 14BX110-175-212 | Spindle Pulley 1
MBAND14BX220-2502- | 14BX220-250-213- | o ;
13-UK UK
MBAND14BX110-175-2-14| 14BX110-175-214 | Phillips Flat Head Screw fgf" SUNCxt- | o
PBAND1412-175-2-15 1412-215 Lower Spindle 1
PBAND1412-175-2-16 1412-216 Hex Cap Screw M5x0.8x30mm | 2
PBAND1412-175-2-17 1412-129 Flat Washer #10 6
PBAND1412-175-2-18 1412-218 Brush 1
PBAND1412-175-2-19 1412-140 Hex Nut M5x0.8 4
PBAND1412-175-2-20 1412220 Insert Block 1
PBAND1412-175-2-21 1412-221 Shelf 1
PBAND1412-175-2-22 1412-222 Hex Cap Screw M5x0.8x8mm | 2
PBAND1412-175-2-23 1412126 Screw M3.5x0.6x10mm| 2
PBAND1412-175-2-24 1412125 Door Hinge Set 2
PBAND1412-175-2-241 1412-125.1 Door Hinge, Left 2
PBAND1412-175-2-24-2 1412-125.2 Door Hinge, Right 2
PBAND1412-175.2.24-3 1412-125.3 Socket Head Cap Screw M5x0.8x35mm | 2
PBAND1412-175.2.24-4 1412-125.4 Nylon Inserted Lock Nut M5x0.8 2
MBAND1;53_53(20-250-2- 143x223-:50-225- Lower Door ]
PBAND1412-175.2-26 1412-226 Lock Knob 2
PBAND1412-175.2.27.UK | 1412227.UK | Lower Blade Guard 1
PBAND1412-175-2-28 1412-228 Screw 1/4-20UNCx3/4" | 1
PBAND1412-175-2-29 1412-229 Plate 1
PBAND1412-175-2-30 1412132 Hex Nut 1/4-20UNC 1
PBAND1412-175-2-31 1412133 Door Stud 1
PBAND1412-175-2-32 1412-232 Flat Washer 114" 1
PBAND1412-175-2-33 1412-233 Nylon Inserted Lock Nut 1/4-20UNC 1
PBAND1412-175.2-34 1412146 Lock Knob 1
PBAND1412-175-2-35 1412-145 Screw 1/4-20UNCx3/4" | 1
PBAND1412-175-2-36-UK 1412-236-UK Plate 1
PBAND1412-175-2-37 1412-237 Screw glﬂhc-a . 2
PBAND1412-175.2-38-UK |  1412-238-UK | Strain Relief PG-13.5 2
MBAND1;:5§20-250-2- 14BX223-'?50-239- Votor Cord )
MBAND14BX220-250-2- | 14BX220-250-240- Power Cord 1
40-UK UK
PBAND1412-175.2-41 1412241 Hex Cap Screw 3/8-16UNCx1"
PBAND1412-175-2-42 1412-242 Flat Washer 318" 6
-

www.igmtools.com 48 IGM



PBAND1412-175-2-43 1412243 Lock Washer 318" 5
PBAND1412-175-2-44 1412244 Hex Nut M14x1.5 1
MBAND14BX220-2502- | 14BX220-250-245- | (0 ]
45-UK UK
PBAND1412-175.2-45MF | 1412-245MF Motor Fan (not shown) 1
PBAND1412-175-2-
45MFC-UK 1412-245MFC-UK | Motor Fan Cover (not shown) 1
MBAND14BX220-250-2- | 14BX220-250- .
45JB-UK 245)B-UK Junction Box (not shown) 1
MBAND14BX220-2502- | 14BX220-250- .
45)BC 245)BC Junction Box Cover (not shown) 1
PBAND1412-175.2-45MB |  1412-245MB | Motor Break (not shown) 1
PBAND1412-175-2-45RR |  1412-245RR Rectifier (not shown) 1
MBAND14BX220-2502- 114Bx220-250-2455C| Start Capacitor 150MF 250VAC | 1
MBAND14BX220-250-2- |14py590.250.245RC| Running Capacitor 35uF 400VAC | 1
45RC-UK
PBAND1412-175-2-46 1412-246 Spindle Holder 1
PBAND1412-175.2-47 1412247 Adjusting Screw 4
PBAND1412-175-2-48 1412-248 Hex Cap Screw gﬁs;“"mc"“ 4
PBAND1412-175.2-49 1412-249 Flat Washer 314" 1
MBAND14BX220-250-2- | 14BX220-250-250- | .
50-UK UK Switch Cover 1
MBAND14BX110-175-2-51| 14BX110-175-251 | Hex Nut M6x1.0 2
MBAND14BX220-250-2- | 14BX220-250-252- | . .
52.UK UK Limit Switch Cord 1
MBAND14BX110-175-2-53| 14BX110-175-253 | Hex Cap Screw 3/8-16UNCx3/4" | 1
MBAND14BX110-175-2-54| 14BX110-175-254 | Hex Cap Screw M6x1.0x35mm 2
MBAND14BX110-175-2-55 1412336 Hex Nut 3/8-16UNC 3
MBAND14BX110-175-2-56| 14BX110-175-256 | Foot Brake 1
5/16-
MBAND14BX110-175-2-57| 14BX110-175-257 | Socket Head Cap Screw Teoncxz |1
MBAND14BX110-175-2-58| 14BX110-175-258 | Hex Cap Screw Tge BUNCx1- 1
MBAND14BX110-175-2-59| 14BX110-175-259 | Spring 1
MBAND14BX110-175.2-60| 14BX110-175.260 | Limit Switch 1
MBAND14BX110-175-2-61| 14BX110-175-261 | Screw M3x20mm 2
MBAND14BX110-175-2-62| 14BX110-175-262 | Screw 1/4-20UNCx3/8" | 2
MBAND14BX110-175.2-63| 14BX110.175.263 | Brake Assembly 1
WMBAND14BX110-1782- | 148X110-175-263P | Brake Pad (not shown), 2 pieces
MBAND14BX110-175.2-64| 14BX110-175-264 | Disc 1
MBAND14BX110-175-2-65| 14BX110-175-265 | Inner Cable (not shown) 1
MBAND14BX110-175-2-66| 14BX110-175-266 | Housing (not shown) 1
MBAND14BX110-175-2-67| 14BX110-175-267 | Plate 1
MBAND14BX110-175-2-68 1412-507 Socket Head Button Screw 3/8-16UNCx1" | 4
MBAND14BX110-175-2-69 1412-508 Rubber Pad 4
MBAND14BX110-175-2-70| 14BX110-175-270 | Socket Head Button Screw M5x0.8x12mm | 3
MBAND14BX220-250-2-71 1412163 Screw Max0.7x12mm | 4
MBAND14BX110-175-2-72| 14BX110-175-272 | Spacer 2
MBAND14BX110-175.2.73| 14BX110-175-273 | Plate 1
MBAND14BX220-250-2- | 14BX220-250-274- | Bracket-Safety Interlock Switch ]
74-UK UK Pin
MBAND14BX110-175-2-75| 14BX110-175-275 | Plate 1
MBAND14BX110-175-2-76| 14BX110-175-276 | Spacer 2
MBAND14BX110-175-2.77 1412250 Strain Relief PG-11 1
MBAND14BX110-175-2-78 1412256 Strain Relief PG-9 3
=
www.igmtools.com 49

IGM



MBAND14BX220-250-2-

14BX220-250-279-

Safety Interlock Switch Cord

-

79-UK UK
MBAND14BX110-175-2-80 1412-261 Screw M4x0.7x30mm | 2
MBAND14BX110-175-2-81 1412-262 Safety Interlock Switch QKS8 1
MBAND14BX110-175-2-82 1412162 Screw M3.5x0.6x12mm| 4
MBAND14BX110-175-2-83 1412-166 Screw M4x0.7x12mm | 1
MBAND14BX110-175-2-84 1412-164 Plate 3
MBAND14BX110-175-2-85 1412-260 Safety Interlock Switch Pin 1
MBAND14BX110-175-2-86 1412-258 Screw M4x0.7x6mm | 4
MBAND14BX110-175-2-87 1412168 Hex Nut M4x0.7 1

Galda un apstadinajumu montaza

www.igmtools.com




Supplier part

IGM

Laguna part No number Item Description Specification |Qty
Table and Fence Assembly
PBAND1412-175-3-1 1412-301 Aluminum Fence 1
PBAND1412-175-3-2 1412-302 Plastic Adjusting Screw 1
PBAND1412-175.3-3 1412-303 Fence Body 1
PBAND1412-175-3-4 1412-304 Lock Knob 2
PBAND1412-175-3-5 1412-305 Socket Head Cap Screw fgSNme.. 3
PBAND1412-175-3-6 1412-213 Lock Washer 5/16" 10
PBAND1412-175.3.7 1412-307 Fence Head 1
PBAND1412-175-3-8 1412-308 Lock Knob 1
PBAND1412-175-3-9 1412-309 Lock Bar 1
PBAND1412-175-3-10 1412-310 Set Screw M4x0.7x4mm | 4
PBAND1412-175-3-11 1412-311 Table Insert 1
PBAND1412-175-3-12 1412-312 Table 1
PBAND1412-175.3-13 1412-313 Scale 1
PBAND1412-175-3-14 1412-314 Scale Plate 1
PBAND1412-175-3-15 1412-315 Hex Cap Screw M5x0.8x10mm 2
PBAND1412-175-3-16 1412-129 Flat Washer #10 2
PBAND1412-175-3-17 1412-317 Bushing 2
PBAND1412-175-3-18 1412-318 Socket Head Cap Screw 5/16-18UNCx2" | 2
PBAND1412-175-3-19 1412-319 Steel Tube 1
PBAND1412-175-3-20 1412-320 Scale 1
PBAND1412-175-3-21 1412-321 Trunnion 2
PBAND1412-175-3-22 1412-322 Hex Cap Screw M10x1.5x50mm | 2
PBAND1412-175-3-23 1412-323 Slide Block 2
PBAND1412-175-3-24 1412-324 Flat Washer 1/4" 6
PBAND1412-175-3-25 1412-142 Lock Washer 1/4" 3
PBAND1412-175-3-26 1412-326 Socket Head Cap Screw M6x1.0x16mm | 6
PBAND1412-175.3.27 1412-327 Pointer 1
PBAND1412-175-3-28 1412-328 Screw M5x0.8x8mm | 1
PBAND1412-175-3-29 1412-329 Bracket 1
PBAND1412-175-3-30 1412-242 Flat Washer 38" 2
PBAND1412-175-3-31 1412-331 Lock Handle 2
PBAND1412-175-3-32 1412-332 Hex Cap Screw fﬂf‘”u"c"" 3
PBAND1412-175-3-33 1412-333 Set Screw ?:Sﬁcmw' 2
PBAND1412-175-3-34 1412-334 Hex Cap Screw gﬂg-muncm. 3
PBAND1412-175-3-35 1412-335 Hex Cap Screw 3/8-16UNC*2" | 1
PBAND1412-175-3-36 1412-336 Hex Nut 3/8-16UNC 1
PBAND1412-175-3-37 1412-337 Phillips Flat Head Screw M4x0.7x8mm | 1
PBAND1412-175-3-38 1412-338 Hex Nut 5/16-18UNC 1
PBAND1412-175-3-39 1412-211 Flat Washer 516" 1
PBAND1412-175-3-40 1412-340 Lock Handle 1
PBAND1412-175-3-41 1412-341 Rubber Cover 2
PBAND1412-175-3-42 1412-342 Set Screw 1/4-20UNCx1/4" | 2
-
www.igmtools.com 51




Augséja un apakséja zaga asmens vadotnu komplekts

Supplier part . . )
Laguna part No number Item Description Specification |Qty
Upper and Lower Blade Guides Assembly
PBAND1412-175-41 1412-401 Lock Knob 1
5/16-
PBAND1412-175-4-2 1412-208 Set Screw 18UNC x3/8" 2
PBAND1412-175-4-3 1412-143 Set Screw 1/4-20UNCx3/8" | 1
PBAND1412-175-4-4 1412-404 Hand Wheel 1
PBAND1412-175-4-5 1412-405 Handle 1
e

www.igmtools.com 52 IGM



PBAND1412-175-4-6 1412-406 Pointer 1
PBAND1412-175-4-7 1412-407 Screw 1/4-20UNCx3/8" | 1
PBAND1412-175-4-8-UK 1412-408-UK Upper Blade Guard 1
PBAND1412-175-4-9 1412-409 Height Scale 1
PBAND1412-175-4-10 1412-410 Magnet 1
PBAND1412-175-4-11 1412-411 Guide Bar Bracket 1
PBAND1412-175-4-12 1412-412 Socket Head Cap Screw 152.'.5'1 8UNCx1- | ,
PBAND1412-175-4-13 1412-413 C-Ring s12 1
PBAND1412-175-4-14 1412-414 Worm 1
PBAND1412-175-4-15 1412-415 E-Ring E8 2
PBAND1412-175-4-16 1412-416 Gear Base 1
PBAND1412-175-4-17 1412-417 Bushing 1
PBAND1412-175-4-18-UK 1412-418-UK Shaft 1
PBAND1412-175-4-19 1412-419 Gear 1
PBAND1412-175-4-20 1412-420 Plate 1
PBAND1412-175-4-21-UK 1412-421-UK Special Screw 4
PBAND1412-175-4-22 1412-422 Guide Bar 1
PBAND1412-175-4-23 1412-423 Socket Head Cap Screw 1/4-20UNCx5/8" | 4
PBAND1412-175-4-24 1412142 Lock Washer 1/4" 2
PBAND1412-175-4-25 1412-425 Lock Knob 4
PBAND1412-175-4-26 1412-426 Ceramic Guide 8
PBAND1412-175-4-27 1412-427 Adjusting Block 4
PBAND1412-175-4-28 1412-428 Fixed Block 2
PBAND1412-175-4-29 1412-429 Lock Knob 1
PBAND1412-175-4-30 1412-430 Ceramic Guide 2
PBAND1412-175-4-31 1412-431 Support Shaft 1
PBAND1412-175-4-32 1412-432 Guide Bracket 1
PBAND1412-175-4-33 1412-433 Lock Handle 1
PBAND1412-175-4-34 1412-434 Support Shaft 1
PBAND1412-175-4-35 1412-435 Lock Knob 1
PBAND1412-175-4-36 1412-436 Socket Head Button Screw 1/4-20UNCx1/2" | 2
PBAND1412-175-4-37 1412-437 Base 1
PBAND1412-175-4-38 1412-438 Special Bolt 2
PBAND1412-175-4-39 1412-439 Steel Ball 1
PBAND1412-175-4-40 1412-440 Hex Cap Screw 5/16-18UNCx1" | 4
PBAND1412-175-4-41 1412-213 Lock Washer 516" 4
PBAND1412-175-4-42 1412-211 Flat Washer 516" 4
PBAND1412-175-4-43 1412-443 Guide Plate 1
PBAND1412-175-4-44 1412-116 Special Bolt 2
PBAND1412-175-4-45 1412-445 Slide Guard 1
PBAND1412-175-4-46 1412-446 Screw M4x0.7x8mm 2

PIEDAVAJUMI: Mobilitates sistéma (péc izvéles)

24,

www.igmtools.com




Supplier part

Laguna part No number Item Description Specification |Qty
Mobility System: Optional
PBAND1412-175-6-1 1412-601 Rod 1
PBAND1412-175-6-2 1412-232 Flat Washer 1/4" 6
PBAND1412-175-6-3 1412-603 Socket Head Cap Screw a2t UNCXT |
PBAND1412-175-6-4 1412-421 Socket Head Button Screw ?j:L?;ICxﬂZ" 2
PBAND1412-175-6-5 1412-605 Flat Washer 516" 11
PBAND1412-175-6-6 1412-606 Nylon Inserted Lock Nut 1/4-20UNC 2
PBAND1412-175-6-7 1412-607 Fixed Plate 1
PBAND1412-175-6-8 1412-608 Wheel Bracket 1
PBAND1412-175-6-9 1412-609 DU Bearing MB1620DU 1
PBAND1412-175-6-10 1412-610 Spring 1
PBAND1412-175-6-11 1412-611 Caster 1
PBAND1412-175-6-12 1412-612 Spacer 2
PBAND1412-175-6-13 1412-613 Flat Washer M5 1
PBAND1412-175-6-14 1412-614 Screw M5x0.8x20mm | 1
PBAND1412-175-6-15 1412-615 Connecting Plate 2
PBAND1412-175-6-16 1412-616 Foot Pedal 1
PBAND1412-175-6-17 1412-617 Socket Head Button Screw 1/4-20UNCx3/8" | 2
PBAND1412-175-6-18 1412-618 Plate 1
PBAND1412-175-6-19 1412-619 Spacer 2
PBAND1412-175-6-20 1412-620 Support Plate 1
PBAND1412-175-6-21 1412-621 Support Plate 1
PBAND1412-175-6-22 1412-622 Rod 1
PBAND1412-175-6-23 1412-623 Wheel 2
PBAND1412-175-6-24 1412-624 Retaining Pin R8 2
PBAND1412-175-6-25 1412-125.4 Nylon Inserted Lock Nut M5x0.8 1
PBAND1412-175-6-26 1412-626 Bushing 2
PBAND1412-175-6-27 1412-627 Socket Head Button Screw 15,;IL?I'NICX314" 7
PBAND1412-175-6-28 1412-628 Knob 1
PBAND1412-175-6-29 1412-629 Support Plate 1
PBAND1412-175-6-30 1412-630 Hex Cap Screw M8x1.25x70mm | 1
e
www.igmtools.com 54

IGM




